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КРАТКИЙ КОММЕНТАРИЙ 
к таблицам распределения 
бюджетных ассигнований областного бюджета на 2014 год 
1. Распределение бюджетных ассигнований областного бюджета на 2014 год представлено в 3-х таблицах:

- в таблице 1 дано распределение расходов по государственным, ведомственным и областным (региональным) целевым программам вместо распределения по разделам и подразделам, как в 2013 году;

- в таблице 2.1 дано распределение расходов по целевым статьям с суммой от 58,6 млн. руб., что соответствует 0,1% от общего объема расходов областного бюджета;

- в таблице 2.2 дано распределение расходов по целевым статьям в рамках государственных программ с суммами свыше 58,6 млн. руб. и всех остальных статей с меньшей суммой (полная версия расходов). О принадлежности целевой статьи к той или иной целевой программе можно судить по кодам бюджетной классификации.
Для краткости, но без искажения смысла, наименование целевых статей расходов дано в произвольном изложении, что позволяет существенно уменьшить объем материала. 
2. Задачей проекта «Открытый региональный бюджет для депутата» является не формулирование конечных выводов о качестве областного бюджета, а разработка метода бюджетного анализа. Поэтому лишь для примера здесь можно попытаться сформулировать отдельные заключительные положения. 
Первое. О бюджетной классификации.

В областном бюджете на 2014 год бюджетные ассигнования сгруппированы только в рамках государственных программ, которые к настоящему времени не разработаны в виде отдельных нормативных актов, а представляют собой набор областных целевых и ведомственных целевых программ Ярославской области. Такая группировка не позволяет проводить сопоставления между 2014 годом и предшествующими годами, а также осуществлять межрегиональные сравнения.
Второе. О структуре доходов и расходов.
В доходной части бюджета следует отметить чрезвычайно напряженные прогнозы по налогу на прибыль организаций и акцизам (в части алкогольной продукции). Это особенно актуально в условиях ожидаемой нестабильности экономической конъюнктуры. С другой стороны, сохраняются резервы дополнительных поступлений по налогу на доходы физических лиц (см. информационно-аналитическую записку № 10-02/41 от 11.11.2013 «О проекте областного бюджета на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов») и штрафов за нарушение правил безопасности дорожного движения.
В расходной части ряд целевых статей (обслуживание госдолга, нецелевые дотации местным бюджетам) вряд ли можно отнести к программным расходам. В результате, создается видимость более широкого, чем на самом деле, применения прогрессивных методов бюджетного планирования.
