Краткий комментарий к аналитическим материалам

по проблеме государственного долга Ярославской области
1. Постановка проблемы.

В настоящем обзоре рассматривается региональный аспект проблемы государственного долга и не принимаются во внимание макроэкономические вопросы, такие как влияние госдолга на процентную ставку, а через нее – на интенсивность инвестиций и экономический рост, и на расходы домашних хозяйств, а через них – на активность текущей рыночной конъюнктуры и объем национальных сбережений в долгосрочном периоде. К региональному аспекту указанной проблемы относится анализ таких вопросов, как причины образования государственного долга и его последствия для социально-экономического положения Ярославской области, масштаб и динамика госдолга в контексте формирования областного бюджета и интересов местного населения, сравнительная характеристика регионального государственного долга по отдельным субъектам Российской Федерации.
В структуре обзора учтены предложения аналитического управления Ярославской областной Думы по анализу проблемы государственного долга, изложенные в пункте 4 комментария к информационно-аналитической записке «Об исполнении областного бюджета за 2013 год» (см. сайт Ярославской областной Думы, раздел «Бюджетная аналитика»). 

2. Объем и динамика госдолга.
Государственный долг Ярославской области является исключительно внутренним. По состоянию на начало 2017 года его объем равен 35,61 млрд. руб.; за последние 10 лет он вырос в 4,1 раза (на 01.01.2008 объем госдолга составлял 8,63 млрд. руб.). При этом наблюдается неравномерная динамика роста, примерно отражающая влияние пятилетних политических циклов (2007-2011 и 2012-2016 гг.) в Российской Федерации и Ярославской области.
По своей экономической сущности государственный долг это приближенные по времени дополнительные государственные расходы, для обеспечения которых в настоящем периоде не достаточно соответствующих доходов бюджета. Такое межвременное перемещение расходов в пользу нынешнего поколения за счет будущего, очевидно, следует учитывать при принятии решения о бюджете. Косвенным показателем, свидетельствующим о возможности оптимизации политических решений в указанной сфере, является удельный государственный долг: объем госдолга без учета госгарантий в расчете на одного постоянного жителя по состоянию на 01.01.2017 для Ярославской области составляет 28,0 тыс. руб., для всех регионов Центрального федерального округа, включая г. Москву, в среднем 12,9 тыс. руб.
3. Обслуживание государственного долга.   
Зримым последствием государственного долга, образующегося за счет заимствований, является выплата процента по долговым обязательствам. Расходы на обслуживание госдолга, включающие, помимо процентных платежей, также еще оплату посреднических услуг на рынке заемных средств, характеризуются не только абсолютной величиной (по факту 2016 года – 2,64 млрд. руб. при общем объеме расходов 57,74 млрд. руб.) и ее динамикой (для сравнения по факту 2007 года – соответственно 0,64 и 23,08 млрд. руб.), но также и относительным значением: отношением указанных расходов к объему государственного долга и к собственным доходам. Из двух последних первый показатель может свидетельствовать об эффективности обслуживания госдолга (для Ярославской области отношение указанных расходов в 2016 году к объему государственного долга на 01.01.2017 составило 7,41%, для регионов ЦФО без учета госгарантий в среднем – 6,50%), второй показатель говорит о долговой нагрузке на областной бюджет (для Ярославской области отношение расходов на обслуживание госдолга к собственным доходам в 2016 году составило 5,67%, для регионов ЦФО в среднем – 1,21%). 
4. Безопасность государственного долга.
Бюджетный кодекс РФ устанавливает верхний допустимый предел регионального государственного долга – не более 100% от общего объема доходов без учета безвозмездных поступлений (отступая от официальной терминологии, можно сказать – от собственных доходов). Это юридическое требование оформляет реальное экономическое ограничение – обеспеченные гарантии долга со стороны областного бюджета. Бюджетный кодекс РФ устанавливает также принцип минимизации дефицита бюджета, направленный на решение той же задачи. О том, что данный принцип имеет характер декларации, свидетельствует не так давно бытовавшая практика подведения прогнозируемого дефицита к максимальному значению 15% от собственных доходов без учета остатков (данный предел так же установлен Кодексом). 
Об отсутствии надежных внутренних ограничений на региональном уровне может свидетельствовать ускоренная динамика роста госдолга вслед за успешным наращиванием собственных доходов в 2012-2016 годах, наблюдаемая на примере Ярославской и Калужской областей (последняя, судя по всему, признается федеральным центром образцовой с точки зрения наполнения регионального бюджета). Отсюда – необходимость прямого административного контроля над параметрами регионального государственного долга, фактически осуществляемого в настоящее время со стороны Минфина России (характер этого контроля вполне очевиден в свете применяемой процедуры заключения межбюджетных соглашений).

5. Структура государственного долга.

Расходы на обслуживание регионального государственного долга существенно зависят от доли практически бесплатных бюджетных кредитов в долговом портфеле. Благодаря поддержке со стороны федерального бюджета в структуре государственного долга Ярославской области доля бюджетных кредитов на протяжении 2016 года и до середины 2017 года установилась на уровне 35-43%, а на 01.06.2017 достигала 51%. Такая поддержка уменьшает расходы региональных бюджетов на выплату процентов в целом, но, очевидно, весьма обременительна для федерального бюджета. В связи с этим такого рода межбюджетные отношения не могут сохраняться длительное время.
