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КРАТКИЙ КОММЕНТАРИЙ 
к аналитическому обзору областного бюджета на 2017 год
(ред. от 20.02.2017)
Общий объем доходов областного бюджета на 2017 год прогнозируется в сумме 55,46 млрд. руб., что на 3,99 млрд. руб. больше предыдущей редакции данного показателя. Указанное увеличение общего объема доходов обусловлено дополнительными безвозмездными поступлениями (+3,98 млрд. руб.) и собственными доходами (+0,01млрд. руб.). 
Общий объем расходов областного бюджета на 2017 год запланирован в сумме 56,70 млрд. руб., что на 5,23 млрд. руб. больше предыдущей редакции. Указанный прирост обеспечивается переходящими остатками целевых средств 2016 года (+1,24 млрд. руб.), целевыми федеральными безвозмездными поступлениями (+3,05 млрд. руб.), нецелевыми федеральными дотациями (+0,93 млрд. руб.) и собственными доходами (+0,01 млрд. руб.). Из общей суммы прироста, по информации департамента финансов Ярославской области, 1,26 млрд. руб. приходится на погашение кредиторской задолженности. Подробные сведения о распределении бюджетных ассигнований по государственным программам Ярославской области и целевым статьям расходов представлены на диаграммах и в таблицах расходов.
Дефицит областного бюджета на 2017 год составит 1,24 млрд. руб. Дефицит образуется в связи с использованием переходящих остатков 2016 года и не потребует государственных заимствований. Увеличение верхнего предела государственного внутреннего долга по состоянию на 01.01.2018 в сумме 0,01 млрд. руб. носит технический уточняющий характер. В структуре собственного долга бюджетные кредиты занимают 39,7%, государственные ценные бумаги – 53,8%, кредиты кредитных организаций – 6,5%.
На диаграммах и в таблице приводится информация о распределении межбюджетных трансфертов местным бюджетам из областного бюджета на 2017 год (в общую сумму субвенций не включена субвенция федеральному бюджету на составление протоколов об административных правонарушений 4,9 млн. руб.). Для большей наглядности отдельно выделены сведения по каждому муниципальному району и городскому округу. Следует также обратить внимание на определенную условность сводной информации об удельных (в расчете на душу населения) межбюджетных трансфертов муниципальным районам и городским округам, так как в методиках расчетов трансфертов применяются различные реальные показатели (не только количество жителей муниципального образования). В то же время, межмуниципальные сравнения возможны только на основе некоторого общего знаменателя, на роль которого больше других подходит показатель численности населения.  
