Пояснительная записка

к проекту Закона Ярославской области 

«О внесении изменения в статью 2 Закона Ярославской области 

«О бесплатном предоставлении в собственность граждан земельных
 участков, находящихся в государственной или муниципальной
собственности» 

Проект закона Ярославской области «О внесении изменения в статью 2 Закона Ярославской области «О бесплатном предоставлении в собственность граждан земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности» предусматривает расширение перечня случаев предоставления гражданам бесплатно земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности.

В соответствии с пунктом 2 статьи 28 Земельного кодекса Российской Федерации предоставление земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, в собственность граждан может осуществляться бесплатно в случаях, предусмотренных настоящим Кодексом, федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации.

Согласно предлагаемым изменениям право граждан на однократное предоставление земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, для индивидуального жилищного строительства в собственность бесплатно возникает, в случае если граждане Российской Федерации, постоянно или преимущественно проживающие на территории Ярославской области, являются спортсменами, которым присвоено спортивное звание «мастер спорта России международного класса», «гроссмейстер России» или почетное спортивное звание «Заслуженный мастер спорта России», тренерами, получившими почетное спортивное звание «Заслуженный тренер России». 

Принятие законопроекта потребует внесения изменений в Порядок бесплатного предоставления в собственность граждан земельных участков, находящихся в собственности Ярославской области, для индивидуального жилищного строительства, утвержденный постановлением Правительства Ярославской области от 11.05.2012 № 448-п.
Увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета принятие законопроекта не повлечет. 

