
Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменения в статью 11 Закона Ярославской области 

«О защите населения и территорий Ярославской области от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменения в статью 11 Закона Ярославской области «О защите населения и территорий Ярославской области от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» (далее – проект закона) разработан в связи с принятием Федерального закона от 28 декабря 2013 года № 404-ФЗ «О внесении изменений в статью 14 Федерального закона «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» и Федеральный закон «О гражданской обороне».
В соответствии со статьей 1 указанного Федерального закона излагается в новой редакции пункт «г» части 1 статьи 14 Федерального закона от 21 ноября 1994 года № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», которой определяются обязанности организации в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций. При этом уточняется, что организации в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций обязаны создавать и поддерживать в постоянной готовности локальные системы оповещения о чрезвычайных ситуациях в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

Проектом закона предлагается внести аналогичные изменения в подпункт «г» части первой статьи 11 Закона Ярославской области от 07.04.2003 № 19-з «О защите населения и территории Ярославской области от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера».
Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.


