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О внесении изменений в Закон Ярославской области

«О выборах в органы государственной власти Ярославской области и органы местного самоуправления муниципальных образований 
Ярославской области»
Принят Ярославской областной Думой

25 апреля 2023 года

Статья 1

Внести в Закон Ярославской области от 02.06.2003 № 27-з «О выборах в органы государственной власти Ярославской области и органы местного самоуправления муниципальных образований Ярославской области» 
(Губернские вести, 2003, 8 июня, № 37; 2004, 1 июня, № 30; 14 декабря, № 67; 2005, 1 июня, № 28; 7 июня, № 29; 2006, 23 июня, № 40-а; 2007, 9 марта, № 15; 21 ноября, № 92; 2009, 27 февраля, № 21; 13 июля, № 61; 
Документ – Регион, 2009, 27 ноября, № 28; 2011, 30 ноября, № 99; 2012, 29 июня, № 51-а; 6 июля, № 53; 2013, 24 мая, № 39-а; 5 июля, № 52; 12 ноября, № 90; 2014, 4 апреля, № 26; 25 июня, № 48; 2015, 2 июня, № 43; 2016, 10 июня, № 50; 2017, 12 мая, № 35; 2018, 8 мая, № 35; 4 декабря, № 103; 2019, 26 февраля, № 17; 2020, 21 февраля, № 15; 2021, 9 апреля, № 28; 2022, 4 марта, № 17; 2023, 3 марта, № 15) следующие изменения:

1) пункт 68 статьи 44 изложить в следующей редакции:
«68. Избирательная комиссия при проведении проверки сведений о том, является ли кандидат иностранным агентом либо кандидатом, аффилированным с иностранным агентом, обращается в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере регистрации некоммерческих организаций. Федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере регистрации некоммерческих организаций, обязан сообщить о результатах проверки в избирательную комиссию в течение десяти дней, а если представление избирательной комиссии поступило за десять и менее дней до дня голосования, – в срок, установленный избирательной комиссией.»;

2) пункт 51 статьи 56 изложить в следующей редакции:

«51. Политическая партия, иное избирательное объединение, субъект общественного контроля, зарегистрированный кандидат, назначившие наблюдателей в участковые и территориальные избирательные комиссии, не позднее чем за три дня до дня (первого дня) голосования (досрочного голосования) представляют список назначенных наблюдателей в соответствующую территориальную избирательную комиссию, назначившие наблюдателей в окружные избирательные комиссии, – список назначенных наблюдателей в окружную избирательную комиссию, а при проведении выборов в органы местного самоуправления – в соответствующую избирательную комиссию, на которую возложены полномочия по подготовке и проведению выборов в органы местного самоуправления на территории муниципального образования, если иное не установлено федеральным законом. В данном списке указываются фамилия, имя и отчество каждого наблюдателя, адрес его места жительства, номер избирательного участка, наименование избирательной комиссии, куда наблюдатель направляется.»;

3) в статье 62:

а) в пункте 93 слова «в составе списка» заменить словами «в составе единого списка»;
б) пункт 94 изложить в следующей редакции:

«94. В случае, если в агитационном материале используется высказывание физического лица, являющегося иностранным агентом, данное высказывание должно предваряться информацией о том, что оно является высказыванием такого физического лица. Данная информация должна быть ясно видимой (ясно различаемой на слух) и занимать не менее 15 процентов от площади (объема) агитационного материала. В случае использования такого высказывания в агитационном материале кандидат, избирательное объединение при предоставлении агитационного материала в установленном порядке в организацию телерадиовещания, редакцию периодического печатного издания, избирательную комиссию предоставляют информацию о том, какое высказывание какого физического лица, являющегося иностранным агентом, использовано в агитационном материале.»;

4) пункт 7 статьи 67 изложить в следующей редакции: 

«7. Во всех агитационных материалах, размещаемых в периодических печатных изданиях, должна помещаться информация о том, за счет средств избирательного фонда какого кандидата, избирательного объединения была произведена оплата соответствующей публикации. В случае если публикация материалов была осуществлена безвозмездно, в публикации должно быть помещено указание на факт безвозмездности данной публикации, а также указание на то, какому зарегистрированному кандидату, избирательному объединению была предоставлена возможность размещения соответствующей публикации. В размещаемых в периодических печатных изданиях агитационных материалах кандидата, являющегося иностранным агентом, кандидата, аффилированного с иностранным агентом, или избирательного объединения, выдвинувшего на соответствующих выборах такого кандидата (таких кандидатов) (в том числе в составе единого списка кандидатов), должна помещаться информация о том, что кандидат является иностранным агентом либо кандидатом, аффилированным с иностранным агентом, или о том, что избирательным объединением выдвинут такой кандидат (такие кандидаты) (в том числе в составе единого списка кандидатов), в соответствии 
с пунктом 93 статьи 62 настоящего Закона. В размещаемых в периодических печатных изданиях агитационных материалах, в которых использованы высказывания, указанные в пункте 94 статьи 62 настоящего Закона, должна помещаться информация об этом в соответствии с пунктом 94 статьи 62 настоящего Закона. Ответственность за выполнение данного требования несет редакция периодического печатного издания.»; 
5) в пункте 8 статьи 701 слова «филиал публичного акционерного общества «Сбербанк России»,» заменить словами «кредитную организацию,»;

6) в пункте 1 статьи 71:

а) в абзаце втором слова «списки кандидатов,» заменить словами «единые списки кандидатов,»; 
б) в абзаце третьем слова «списка кандидатов,» заменить словами «единого списка кандидатов,»;

в) в абзаце шестом слова «списка кандидатов,» заменить словами «единого списка кандидатов,»;

7) в пункте 4 статьи 72 слова «список кандидатов» заменить словами «единый список кандидатов»;

8) в подпункте «а» пункта 2 статьи 73 слова «списка кандидатов» заменить словами «единого списка кандидатов»;

9) в абзаце втором пункта 3 статьи 74 слова «список кандидатов,» заменить словами «единый список кандидатов,»;

10) пункт 1 статьи 76 изложить в следующей редакции:

«1. Финансовые операции со специальными избирательными счетами, открытыми кандидатами, избирательными объединениями, прекращаются кредитными организациями по указанию соответствующей избирательной комиссии в следующих случаях:

а) кандидат (единый список кандидатов) не был зарегистрирован;

б) регистрация кандидата (единого списка кандидатов) была отменена или аннулирована либо было отменено решение избирательной комиссии о регистрации кандидата (единого списка кандидатов);

в) кандидат (кандидаты, включенные в единый список кандидатов) признаны утратившими статус кандидатов.»;

11) в абзаце первом пункта 6 статьи 81 слова «Избиратель проверяет правильность произведенной записи и расписывается.» заменить словами «Избиратель проверяет правильность произведенной записи и расписывается в соответствующей графе списка избирателей в получении бюллетеня.»;

12) в абзаце втором пункта 1 статьи 86 слова «членов комиссии» заменить словами «членов избирательной комиссии»; 
13) пункт 45 статьи 89 изложить в следующей редакции:

«45. Если после первоначального распределения депутатских мандатов внутри единого списка кандидатов депутатский мандат оказался вакантным, то такой мандат передается другому зарегистрированному кандидату из того же единого списка кандидатов. Депутатский мандат передается первому в порядке очередности зарегистрированному кандидату из числа зарегистрированных кандидатов, не получивших депутатских мандатов и включенных в ту же территориальную группу кандидатов, что и зарегистрированный кандидат, депутатский мандат которого оказался вакантным. Если в соответствующей территориальной группе кандидатов отсутствуют зарегистрированные кандидаты, не получившие депутатских мандатов, оказавшийся вакантным депутатский мандат подлежит распределению между другими территориальными группами кандидатов того же единого списка кандидатов в порядке, предусмотренном пунктами 43 – 44 настоящей статьи.».

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Губернатор

Ярославской области                                                                            М.Я. Евраев

10 мая 2023 г.

№ 37-з
