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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О патриотическом воспитании в Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О патриотическом воспитании в Ярославской области» (далее – проект закона) разработан с целью формирования патриотического сознания граждан Российской Федерации, проживающих в Ярославской области (далее – граждан), а также с целью установления правовых и организационных основ патриотического воспитания граждан. 
Проектом закона определены цели, принципы, задачи, полномочия и основные направления деятельности органов государственной власти Ярославской области и органов местного самоуправления муниципальных образований Ярославской области в сфере патриотического воспитания граждан.
Проведение единой государственной политики Ярославской области в сфере патриотического воспитания граждан обеспечивает достижение целей патриотического воспитания путем плановой, непрерывной и согласованной деятельности органов государственной власти Ярославской области и органов местного самоуправления муниципальных образований Ярославской области.
Принятие законопроекта не повлечет дополнительных расходов (снижения доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
