Пояснительная записка

к проекту закона Ярославской области «О внесении изменений в Приложение 16 Закона Ярославской области «Об областном бюджете на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в Приложение 16 Закона Ярославской области «Об областном бюджете на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» предусматривает перераспределение расходов областного бюджета на 2017 год по Государственной программе (код целевой классификации 39.0.00.00000) «Местное самоуправление в Ярославской области», предусмотрев субсидию (код целевой классификации 39.6.01.75350) на реализацию мероприятий инициативного бюджетирования на территории Ярославской области (поддержка местных инициатив) городскому округу город Рыбинск на сумму 760 000 (Семьсот шестьдесят тысяч) рублей на приобретение автомашины для муниципального поисково-спасательного отряда МКУ «УГОЧС» г. Рыбинска за счет уменьшения на указанную сумму нераспределенных средств по Субсидии на реализацию мероприятий инициативного бюджетирования на территории Ярославской области (поддержка местных инициатив).

Проект закона подготовлен в связи с обращением Главы городского округа город Рыбинск в целях необходимости обеспечения надлежащей безопасности жителей города.

Принятие Закона не потребует дополнительных расходов из средств областного бюджета, не приведёт к сокращению его расходов и не потребует внесения изменений, признания утратившими силу, приостановления, дополнения или принятия других законодательных актов.
