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Пояснительная записка 
к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменений в Закон Ярославской области 
«О Губернаторе Ярославской области»

Проект закона «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О Губернаторе Ярославской области» (далее – законопроект) подготовлен в целях приведения Закона области в соответствие с Федеральным законом от 02.05.2012 № 40-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации». 
Федеральным законом от 02.05.2012 № 40-ФЗ вводятся выборы высшего должностного лица субъекта РФ, предусматривается возможность его отзыва избирателями. При этом порядок проведения выборов высшего должностного лица субъекта РФ и порядок его отзыва должны устанавливаться законами субъект РФ.
Законопроектом предлагается внести соответствующие изменения в Закон области. 

Принятие законопроекта не повлечет за собой увеличение расходов (снижение доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области. 
