Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменений в раздел 15 приложения к Закону Ярославской области «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в раздел 15 приложения к Закону Ярославской области «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Ярославской области» (далее – проект закона) разработан в целях реализации положений Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и Закона Ярославской области от 19.12.2008 № 65-з «Социальный кодекс Ярославской области».

В соответствии со статьей 65 указанного Федерального закона в целях материальной поддержки воспитания и обучения детей, посещающих образовательные организации, реализующие образовательную программу дошкольного образования, родителям (законным представителям) выплачивается компенсация в размере, устанавливаемом нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации. Финансовое обеспечение расходов, связанных с выплатой данной компенсации, является расходным обязательством субъектов Российской Федерации.

Право на компенсацию расходов на присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования, предусмотрено статьей 741 Закона Ярославской области «Социальный кодекс Ярославской области».
В соответствии с пунктом 3 части 2 статьи 13 Закона Ярославской области от 16.12.2009 № 70-з «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Ярославской области» государственными полномочиями по назначению и выплате компенсации расходов на присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, наделены органы местного самоуправления муниципальных образований Ярославской области.

В целях финансового обеспечения в течение 2016 года расходов на оплату банковских и почтовых услуг по доставке компенсации получателям за счет средств областного бюджета проектом закона предлагается внести изменения в методику распределения субвенции на компенсацию расходов за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, в части дополнения формулы расчета размера субвенции, предоставляемой соответствующему местному бюджету, соответствующей суммой, необходимой для оплаты почтовых и (или) банковских услуг по доставке компенсации получателям.
Принятие законопроекта не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
Финансово-экономическое обоснование к проекту закона
Ярославской области «О внесении изменений в раздел 15 приложения к Закону Ярославской области «О наделении органов местного самоуправления 
государственными полномочиями Ярославской области»
Принятие законопроекта повлечет увеличение расходов областного бюджета на обеспечение расходов на оплату почтовых и (или) банковских услуг по доставке компенсации расходов на присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования, которые составят 3,5 млн. руб. в год и должны быть учтены при внесении изменений в Закон Ярославской области от 21.12.2015 № 104-з «Об областном бюджете на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов».
