Пояснительная записка к проекту закона 
«О внесении изменений в Положение о медали 

«За верность родительскому долгу» 
в приложении 3 к Закону Ярославской области «О наградах»
Проект закона «О внесении изменений в Положение о медали «За верность родительскому долгу» в приложении 3 к Закону Ярославской области «О наградах» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях выражения общественного признания, а также оказания социальной поддержки родителям (усыновителям), проявившим особую самоотверженность в исполнении родительского долга – осуществляющим на протяжении длительного времени уход за инвалидом I группы, являющимся инвалидом с детства.

Законопроект предусматривает награждение медалью «За верность родительскому долгу» родителей, которые не менее 18 лет надлежащим образом осуществляют уход за инвалидом I группы, который не способен к самообслуживанию и нуждается в постоянном уходе и надзоре. Награждение медалью «За верность родительскому долгу» предусматривает выплату единовременного денежного поощрения в размере 30 тысяч рублей, а также предоставляет награжденным гражданам право на присвоение звания «Ветеран труда Ярославской области» и получение мер социальной поддержки, установленных для указанной категории законодательством Ярославской области.
Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
