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Пояснительная записка 
к проекту закона Ярославской области «О внесении изменений 
в статью 15 Закона Ярославской области «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации 
на территории Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в статью 15 Закона Ярославской области «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации на территории Ярославской области» (далее – законопроект, проект закона) разработан в связи с изменениями федерального законодательства в области сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия.

Федеральным законом от 30 декабря 2015 года № 459-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» к полномочиям органов государственной власти субъекта Российской Федерации отнесено утверждение требований к градостроительным регламентам в границах территории исторического поселения регионального значения.

В связи с этим в Закон области предлагается внести изменения, которыми предусматривается, что требования к градостроительным регламентам в границах территории исторического поселения регионального значения, также как и перечень исторических поселений регионального значения, предмет охраны и границы территории исторического поселения регионального значения, утверждаются Правительством Ярославской области по представлению областного органа охраны объектов культурного наследия. Кроме того, с учетом сложившейся на федеральном уровне практики применения нормативных правовых актов в рассматриваемой сфере корректируется перечень документов, прилагаемых к указанному представлению областного органа охраны объектов культурного наследия.

В соответствии с Федеральным законом от 3 июля 2016 года № 373-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации, отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования регулирования подготовки, согласования и утверждения документации по планировке территории и обеспечения комплексного и устойчивого развития территорий и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации» областной орган охраны объектов культурного наследия наделяется полномочиями по установлению порядка подготовки и утверждения проекта планировки территории в отношении территорий исторических поселений регионального значения.

Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области. 
