Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменений в статью 31 Закона Ярославской области

«О налоге на имущество организаций в Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в статью 31 Закона Ярославской области «О налоге на имущество организаций в Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях развития спорта в Ярославской области и создания благоприятных условий для достижения высоких результатов.
Проектом закона предлагается продлить на 2017 год налоговые льготы для организаций, осуществляющих финансовую поддержку профессиональных футбольных клубов, учредителями (участниками) которых является Ярославская область, участвующих в розыгрыше Чемпионата России по футболу среди команд клубов Премьер-Лиги, Первенстве России по футболу среди команд клубов Футбольной национальной лиги или в Первенстве России по футболу среди команд футбольных клубов Профессиональной футбольной лиги, в виде уменьшения суммы налога на имущество организаций на сумму фактически перечисленных средств на такую поддержку в пределах объема средств, предусмотренного Государственной программой Ярославской области «Развитие физической культуры и спорта в Ярославской области» на 2014 – 2020 годы.

Принятие законопроекта не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
Финансово-экономическое обоснование к проекту закона 
Ярославской области «О внесении изменений в статью 31 Закона 
Ярославской области «О налоге на имущество организаций 
в Ярославской области»
При реализации положений проекта закона Ярославской области «О внесении изменений в статью 31 Закона Ярославской области «О налоге на имущество организаций в Ярославской области» планируется предоставление рассматриваемой налоговой льготы в объеме 200 млн. рублей. 

