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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области 
«О внесении изменения в статью 1 Закона Ярославской области 

«О ставках налога на прибыль организаций»

Проект закона Ярославской области «О внесении изменения в статью 1 Закона Ярославской области «О ставках налога на прибыль организаций» (далее – проект закона, законопроект) подготовлен в целях приведения регионального законодательства в соответствие федеральному законодательству.
Федеральным законом от 13.07.2020 № 195-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О государственной поддержке предпринимательской деятельности в Арктической зоне Российской Федерации» с 1 января 2021 года уточняется порядок определения доли прибыли каждого обособленного подразделения организации для целей налога на прибыль организации и определяются меры ответственности для резидентов территории опережающего социально-экономического развития в случае нарушения ими условий, установленных пунктом 1 статьи 2844 Налогового кодекса Российской Федерации для получения статуса резидента территории опережающего социально-экономического развития.

С учетом изменений федерального законодательства законопроектом предлагается внести изменения в Закон Ярославской области от 15.10.2003 № 45-з «О ставках налога на прибыль организаций» в части уточнения:

– порядка определения доли прибыли по приоритетному инвестиционному проекту Ярославской области или инвестиционному проекту регионального значения по созданию и (или) развитию индустриального (промышленного) парка на территории Ярославской области в случае их реализации через расположенные на территории Ярославской области обособленные подразделения организации;
– условий исчисления и уплаты в областной бюджет суммы налога, неуплаченной в связи с применением пониженных налоговых ставок налогоплательщиками-резидентами территорий опережающего социально-экономического развития в течение налогового периода. Проектом закона предлагается предусмотреть разделение мер ответственности для резидентов территорий опережающего социально-экономического развития по основаниям, закрепленным статьей 2844 Налогового кодекса Российской Федерации и по основаниям, закрепленным в соглашении об осуществлении деятельности.

Принятие проекта закона не повлечет увеличения расходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
