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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменений в отдельные законодательные акты 
Ярославской области»

Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях оптимизации законодательства Ярославской области о налогах и в сфере инвестиционной деятельности.
Статьей 1 проекта закона предлагается внесение изменений в Закон Ярославской области от 05.11.2002 № 71-з «О транспортном налоге в Ярославской области» в части расширения перечня категорий граждан, имеющих право на налоговую льготу по транспортному налогу. В указанный перечень предлагается включить ветеранов боевых действий, супругу (супруга) погибшего (умершего) ветерана боевых действий, не вступившую (не вступившего) в повторный брак, освободив их от уплаты транспортного налога в отношении одного легкового автомобиля с мощностью двигателя до 100 лошадиных сил (включительно), а в отношении легкового автомобиля с двигателем мощностью свыше 100 лошадиных сил либо иного транспортного средства – на сумму налога, рассчитанную для легкового автомобиля с двигателем мощностью 100 лошадиных сил.
Кроме того, законопроектом (статья 6) продлевается период действия налоговой льготы по транспортному налогу для лиц, принимающих в настоящее время участие в специальной военной операции.
С учетом положений статьи 284 Налогового кодекса Российской Федерации (в редакции Федерального закона от 21.11.2022 № 443-ФЗ) законопроектом (статья 2) вносятся изменения в Закон Ярославской области от 15.10.2003 № 45-з «О ставках налога на прибыль организаций» в части продления периода действия льготных налоговых ставок по налогу на прибыль организаций (до даты окончания срока их действия, но не позднее 1 января 2025 года):
– для региональных организаций (отделений) общероссийских общественных организаций инвалидов, а также организаций, в которых работают инвалиды;
– для инвесторов, реализующих приоритетные инвестиционные проекты Ярославской области, и управляющих компаний, реализующих инвестиционные проекты регионального значения по созданию и (или) развитию индустриальных (промышленных) парков на территории Ярославской области.
Корреспондирующие изменения предлагается внести в Закон Ярославской области от 19.12.2005 № 83-з «О государственном регулировании инвестиционной деятельности на территории Ярославской области» (статья 5 законопроекта).
Статьей 3 законопроекта вносятся изменения в Закон Ярославской области от 15.10.2003 № 46-з «О налоге на имущество организаций в Ярославской области», в частности:
1) для объектов недвижимого имущества, налоговая база в отношении которых определяется как кадастровая стоимость, налоговую ставку предлагается установить в размере 2,0 процента;
2) уточняется перечень категорий налогоплательщиков, имеющих право на налоговую льготу по налогу на имущество организаций:
– устанавливается налоговая льгота для организаций, осуществляющих в качестве основного вида деятельности деятельность, включенную 
в раздел С «Обрабатывающие производства» Общероссийского классификатора видов экономической деятельности (ОКВЭД 2), в отношении новых, ранее не эксплуатировавшихся объектов недвижимого имущества, введенных в эксплуатацию после 31 декабря 2023 года, расположенных на территориях Большесельского, Борисоглебского, Брейтовского, Гаврилов-Ямского (за исключением города Гаврилов-Ям), Даниловского, Любимского, Мышкинского, Некоузского, Некрасовского, Первомайского, Пошехонского, Ростовского (за исключением города Ростов), Тутаевского (за исключением города Тутаев), Угличского муниципальных районов Ярославской области;
– устанавливается налоговая льгота для организаций, осуществляющих финансовую поддержку профессиональных волейбольных клубов, учредителями (участниками) которых является Ярославская область, участвующих в розыгрыше Чемпионата России по волейболу среди мужских команд и среди женских команд Суперлиги, Чемпионата России по волейболу среди мужских команд и среди женских команд Высшей лиги «А»;
– возобновляется налоговая льгота для организаций, осуществляющих финансовую поддержку профессиональных футбольных клубов, учредителями (участниками) которых является Ярославская область, участвующих в розыгрыше Чемпионата России по футболу среди команд клубов Премьер-Лиги, Первенстве России по футболу среди команд клубов Футбольной национальной лиги или в Первенстве России по футболу среди команд футбольных клубов Профессиональной футбольной лиги;
[bookmark: _GoBack]– продлевается период действия налоговых льгот для организаций, осуществляющих финансирование строительства межпоселковых газопроводов высокого давления и для организаций, осуществляющих в качестве основного вида деятельности – распределение газообразного топлива по газораспределительным сетям;
– отменяется налоговая льгота для аэропортов международного класса и организаций, применяющих специальные налоговые режимы, в отношении объектов недвижимого имущества, налоговая база в отношении которых определяется как кадастровая стоимость имущества.
Также проектом закона (статья 4) предлагается внесение изменений в Закон Ярославской области от 30.11.2005 № 69-з «О применении упрощенной системы налогообложения на территории Ярославской области» в части изменения налоговых ставок и видов деятельности для организаций и индивидуальных предпринимателей, применяющих упрощенную систему налогообложения. В частности, законопроектом предлагается:
– установить налоговые ставки в размере 5 процентов, если объектом налогообложения являются доходы, уменьшенные на величину расходов, и в размере 1 процента, если объектом налогообложения являются доходы, для организаций и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих в качестве основного один из видов экономической деятельности: животноводство и предоставление услуг в области животноводства, растениеводство и предоставление услуг в области растениеводства, рыбоводство, производство пищевых продуктов в части переработки произведенной налогоплательщиком сельскохозяйственной продукции, услуги паллиативной медицинской помощи;
– сохранить действующие налоговые ставки в размере 5 процентов, если объектом налогообложения являются доходы, уменьшенные на величину расходов, и в размере 4 процентов, если объектом налогообложения являются доходы, для организаций и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих в качестве основного вида экономической деятельности, – обрабатывающие производства.
В соответствии со статьей 5 Закона Ярославской области 
«Об установлении (отмене) налоговых льгот на территории Ярославской области» законопроект подготовлен с учетом рекомендаций Комиссии по предоставлению налоговых льгот при Правительстве Ярославской области (заключения Комиссии прилагаются).
Принятие проекта закона повлечет увеличение доходов областного бюджета в размере около 35 млн. рублей.
Принятие законопроекта не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

