Пояснительная записка 

к проекту закона Ярославской области 

«О внесении изменений в Закон Ярославской области «О порядке 

перемещения транспортных средств на специализированную стоянку,

их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, 

возврата транспортных средств»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О порядке перемещения транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, возврата транспортных средств» (далее – проект закона, законопроект) предусматривает внесение изменений в Закон Ярославской области от 29.06.2012 № 22-з «О порядке перемещения транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, возврата транспортных средств» (далее – Закон области) в целях приведения его в соответствие с федеральным законодательством.
Федеральным законом от 23.06.2016 № 205-ФЗ «О внесении изменений в статью 27.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях», вступившим в силу 01.09.2016, уточнены полномочия субъектов Российской Федерации по установлению порядка перемещения транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения и возврата, оплаты стоимости перемещения и хранения задержанных транспортных средств; определения размера стоимости перемещения и хранения задержанных транспортных средств; возврата задержанных транспортных средств их владельцам.

В связи с изложенным законопроектом корректируются наименование и отдельные положения Закона области. В частности, оплату стоимости перемещения и хранения задержанного транспортного средства предлагается производить в сроки и по тарифам, которые устанавливаются Правительством Ярославской области в соответствии с методическими указаниями, утвержденными уполномоченным федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по принятию нормативных правовых актов и контролю за соблюдением законодательства в сфере государственного регулирования цен (тарифов) на товары (услуги).
С учетом изменений федерального законодательства проект закона предусматривает возврат транспортного средства его владельцу на основании решения о прекращении задержания или о возврате задержанного транспортного средства после устранения причин задержания транспортного средства вне зависимости от представления документов, подтверждающих оплату расходов на перемещение и хранение транспортного средства.
Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
