Пояснительная записка
 к проекту закона Ярославской области 

«О внесении изменения в статью 19 Закона Ярославской области
«О депутате Ярославской областной Думы» 

Проектом закона предлагается изложить статью 19 Закона Ярославской области «О депутате Ярославской областной Думы» в новой редакции, определив:

- общее число депутатов, имеющих право работать на профессиональной постоянной основе (в соответствии с пунктом 6 статьи 4 Федерального закона от 06.10.1999 № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации»,  частью 3 статьи 18 Устава Ярославской области);

- перечень депутатов, осуществляющих свою деятельность на профессиональной постоянной основе в силу требований федерального законодательства и Устава Ярославской области (в соответствии с пунктом 2 статьи 11 Федерального закона от 06.10.1999 № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации»,  частью 1 статьи 18 Устава Ярославской области), 
- порядок оформления депутатов на работу на профессиональной постоянной основе.

Законопроект регламентирует порядок формирования фонда оплаты труда депутатов.
     Принятие закона Ярославской области «О внесении изменения в статью 19 Закона Ярославской области «О депутате Ярославской областной Думы»   не повлечет увеличение (уменьшение) расходов или доходов областного бюджета.

