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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О признании утратившими силу статьи 9 Закона Ярославской области 
«Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации на территории Ярославской области» и пункта 2 статьи 7 Закона Ярославской области «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ярославской области в связи с принятием 

Федерального закона «О внесении изменений в отдельные

 законодательные акты Российской Федерации по вопросам 

социальной защиты инвалидов в связи с ратификацией 

Конвенции о правах инвалидов»

Проект закона Ярославской области «О признании утратившими силу статьи 9 Закона Ярославской области «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации на территории Ярославской области» и пункта 2 статьи 7 Закона Ярославской области «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ярославской области в связи с принятием Федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам социальной защиты инвалидов в связи с ратификацией Конвенции о правах инвалидов» (далее – законопроект) подготовлен в целях приведения Закона Ярославской области от 05.06.2008 № 25-з «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации на территории Ярославской области» в соответствие с федеральным законодательством.

Федеральным законом от 27.12.2018 № 532-ФЗ «О внесении изменений в статьи 27 и 476 Федерального закона «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» были внесены изменения в пункт 2 статьи 27 Федерального закона от 25.06.2002 № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации», согласно которым порядок установки информационных надписей и обозначений на объекты культурного наследия всех категорий, содержание этих информационных надписей и обозначений, а также требования к составу проектов установки и содержания информационных надписей и обозначений, на основании которых осуществляется такая установка, определяются Правительством Российской Федерации. 

До вступления в силу этих изменений определение порядка установки информационных надписей и обозначений на объекты культурного наследия регионального значения осуществлялось законом субъекта Российской Федерации.

В связи с указанными изменениями федерального законодательства законопроектом предлагается признать утратившей силу статью 9 Закона Ярославской области от 05.06.2008 № 25-з «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации на территории Ярославской области», которая определяет порядок размещения информационных надписей и обозначений на объектах объектов культурного наследия регионального значения, а также положения законодательного акта, которыми вносились изменения в указанную статью.

Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
