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Краткий комментарий 

к аналитическим материалам по проекту областного бюджета 

на 2016 год (часть I)
1. Основные характеристики.

Общий объем доходов областного бюджета на 2016 год проектируется в сумме 53,47 млрд. руб. (в том числе налоговые и неналоговые доходы – 50,02 млрд. руб.). Сокращение к ожидаемому исполнению за 2015 год составляет 1,99 млрд. руб. На 2016 и 2017 годы общий объем доходов прогнозируется соответственно в суммах 51,18 млрд. руб. (из них собственные доходы – 51,03 млрд. руб.) и 54,87 млрд. руб. (54,87 млрд. руб.). 
Общий объем расходов областного бюджета на 2016 год проектируется в сумме 54,21 млрд. руб. Это меньше ожидаемого исполнения в 2015 году на 3,5 млрд. руб. На 2016 и 2017 годы общие объемы расходов проектируются в размере 51,18 и 49,52 млрд. руб. соответственно.
На 2016 год прогнозируется дефицит областного бюджета в сумме 0,74 млрд. руб., на 2017 и 2018 годы – соответственно 0 и профицит 5,35 млрд. руб. Указанный профицит позволит сократить государственный долг Ярославской области. Верхний предел госдолга проектируется на 01.01.2017 в сумме 31,91 млрд. руб., на 01.01.2018 – 31,91 млрд. руб., на 01.01.2019 – 26,56 млрд. руб.
При утверждении основных характеристик важно обратить внимание на показатель общего объема доходов. За ним стоят налоговые и неналоговые доходы, объем которых может быть увеличен с учетом резервов.   

2. Доходная часть.
Главные источники бюджетных поступлений в 2016 году – налог на прибыль организаций 11,52 млрд. руб. (23,0% собственных доходов), налог на доходы физических лиц 14,65 млрд. руб. (29,3%), акцизы 13,42 млрд. руб. (26,8%), налог на имущество организаций 6,35 млрд. руб. (12,7%). Сумма остальных налогов и неналоговых доходов составит 4,08 млрд. руб. (8,2%). Безвозмездные поступления проектируются в сумме 3,45 млрд. руб.
Для оценки возможности корректировки отдельных доходных источников в сторону повышения аналитическое управление предлагает использовать методику, изложенную в информационной записке от 14.09.2015 № 32 (www.duma.yar.ru/leftcolumn/materials/reference). Более или менее реалистичную оценку исполнения налоговых доходов ко времени окончания текущего года можно получить, используя графики помесячного поступления отдельных налогов нарастающим итогом. Если будет установлено, что траектория графических линий является типичной для нескольких лет, то правомерно предположить, что она повторится и в IV квартале 2015 года. Таким образом, можно попытаться «достроить» конечный пункт, т.е. ожидаемую годовую сумму налоговых поступлений, которую, затем, следует умножить на коэффициент роста в 2016 году исходя из соответствующих показателей прогноза социально-экономического развития Ярославской области. Сравнение полученного результата с проектом бюджета покажет степень напряженности внесенного прогноза.

В представленных графиках обращает на себя внимание следующее:
1) исполнение доходов по налогу на прибыль организаций можно оценить на уровне 10800 млн. руб. (= 900 * 12) при том, что по проекту ожидается 10220,5 млн. руб.; следовательно, с учетом коэффициента роста 1,052 дополнительно к проекту можно предложить 609 млн. руб. (= (10800 – 10220,5) * 1,052); после вычета возврата переплаты Северному банку Сбербанка России остаются дополнительные 300 млн. руб. (= 609 – 309); 
2) исполнение доходов от штрафов за нарушение правил дорожного движения допустимо оценить в объеме 576 млн. руб. (= 48 * 12); в сравнении с оценкой разработчика законопроекта это дает дополнительно 16 млн. руб.; с учетом коэффициента роста к прогнозу на 2016 год можно добавить 20 млн. руб. 
Общая сумма увеличения доходов проекта областного бюджета на 2016 год составит 320 млн. руб.
Следует также присмотреться к оценке ожидаемого исполнения доходов по акцизу на алкогольную продукцию. Траектория поступления указанного акциза в областной бюджет за предыдущие годы говорит о том, что в IV квартале следует ожидать некоторого подъема в сравнении с прошедшими 9 месяцами. Оценка же исполнения поступлений по акцизу, данная разработчиком законопроекта, выглядит весьма оптимистично. Зато прогнозируемое сокращение (? – в материалах законопроекта, по-видимому, допущена опечатка: в 2015 году ожидается выпустить 2000 тыс. дал., на 2016 проектируется 15000 тыс. дал.) производства выглядит избыточно пессимистичным (на ¼ в случае исправления опечатки).
После таких формальных действий требуется взгляд на полученные выводы с точки зрения их соответствия окружающей реальности (состоянию экономики и общества) и просто здравому смыслу. При решении этой задачи, очевидно, предстоит найти компромисс между интересами участников процесса составления, рассмотрения и утверждения проекта областного бюджета на очередной финансовый год.
К информации об основных характеристиках и доходах прилагаются диаграмма о расходах по государственным программам и график об объемах государственного долга Ярославской области, анонсирующие вторую часть настоящей записки.
