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О внесении изменений в Закон Ярославской области

«Об Избирательной комиссии Ярославской области»
Принят Ярославской областной Думой 

15 февраля 2022 года

Статья 1

Внести в Закон Ярославской области от 07.11.2014 № 68-з «Об Избирательной комиссии Ярославской области» (Документ – Регион, 2014, 11 ноября, № 93; 2021, 9 апреля, № 28) следующие изменения:
1) статью 9 дополнить частью 5 следующего содержания:
«5. Полномочия члена Избирательной комиссии Ярославской области, назначенного по предложению Центральной избирательной комиссии Российской Федерации в соответствии с пунктом 9 статьи 23 Федерального закона, могут быть прекращены досрочно по ее мотивированному представлению, внесенному в орган, назначивший этого члена Избирательной комиссии Ярославской области. Вместе с представлением о досрочном прекращении полномочий члена Избирательной комиссии Ярославской области должно быть внесено предложение по кандидатуре нового члена Избирательной комиссии Ярославской области. При отсутствии такого предложения представление о досрочном прекращении полномочий члена Избирательной комиссии Ярославской области рассмотрению не подлежит. Указанное представление не может быть внесено в течение одного года после назначения члена Избирательной комиссии Ярославской области, а также в период избирательной кампании, период кампании референдума, в которых участвует Избирательная комиссия Ярославской области.»;

2) статью 10 дополнить частью 3 следующего содержания:

«3. Избирательная комиссия Ярославской области вправе обращаться в порядке, установленном Центральной избирательной комиссией Российской Федерации, в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий функции по контролю и надзору в сфере средств массовой информации, массовых коммуникаций, информационных технологий и связи, с представлением о пресечении распространения в информационно-телекоммуникационных сетях, в том числе в сети «Интернет», агитационных материалов, изготовленных и (или) распространяемых с нарушением требований законодательства Российской Федерации о выборах и референдумах, информации, распространяемой с нарушением законодательства Российской Федерации о выборах и референдумах, при проведении выборов в органы государственной власти Ярославской области, референдума. Избирательная комиссия Ярославской области вправе обращаться в порядке, установленном Центральной избирательной комиссией Российской Федерации, в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий функции по контролю и надзору в сфере средств массовой информации, массовых коммуникаций, информационных технологий и связи, с таким представлением при проведении выборов в органы местного самоуправления, местных референдумов на основании материалов, направленных организующей местные выборы, местный референдум избирательной комиссией.»;

3) в статье 16:

а) абзац третий части 4 дополнить предложением следующего содержания: «Член Избирательной комиссии Ярославской области с правом решающего голоса, назначенный по предложению Центральной избирательной комиссии Российской Федерации, может быть освобожден от обязанностей члена Избирательной комиссии Ярославской области до истечения срока своих полномочий на основании мотивированного представления Центральной избирательной комиссии Российской Федерации, внесенного в соответствии с пунктом 91 статьи 23 Федерального закона.»;
б) часть 7 изложить в следующей редакции:

«7. Орган, назначивший члена Избирательной комиссии Ярославской области с правом решающего голоса, в отношении которого внесено представление о досрочном прекращении полномочий в соответствии с пунктом 33 статьи 22 или пунктом 91 статьи 23 Федерального закона, принимает решение о досрочном прекращении полномочий члена Избирательной комиссии Ярославской области и назначении нового члена Избирательной комиссии Ярославской области либо об отказе в удовлетворении представления о досрочном прекращении полномочий не позднее чем в месячный срок со дня получения представления о досрочном прекращении полномочий члена Избирательной комиссии Ярославской области и предложения по кандидатуре нового члена Избирательной комиссии Ярославской области. Орган, назначивший члена Избирательной комиссии Ярославской области с правом решающего голоса, в отношении которого политической партией внесено представление о досрочном прекращении полномочий в соответствии с пунктом 33 статьи 22 Федерального закона, информирует политическую партию о принятом в соответствии с настоящей частью решении. Орган, назначивший члена Избирательной комиссии Ярославской области с правом решающего голоса, в отношении которого Центральной избирательной комиссией Российской Федерации внесено представление о досрочном прекращении полномочий в соответствии с пунктом 91 статьи 23 Федерального закона, информирует Центральную избирательную комиссию Российской Федерации о принятом в соответствии с настоящей частью решении.».

Статья 2
Настоящий Закон вступает в силу по истечении 10 дней после дня его официального опубликования.

Временно исполняющий

обязанности Губернатора

Ярославской области                                                                
   М.Я. Евраев
25 февраля 2022 г.

№ 6-з
