Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области «О внесении изменений в статью 26 Закона Ярославской области «Об отдельных вопросах организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в статью 26 Закона Ярославской области «Об отдельных вопросах организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях совершенствования механизма по осуществлению контроля за формированием фонда капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах и оптимизации представления отдельных сведений о специальном счете.
Проектом закона предлагается установить порядок представления сведений о специальном счете в орган государственного жилищного надзора Ярославской области, в частности, возможность представления владельцем специального счета указанных сведений на бумажном носителе, а также уточнить срок представления владельцем специального счета в орган государственного жилищного надзора Ярославской области отдельных сведений.
Принятие законопроекта не повлечет за собой увеличение расходов (снижение доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

