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ЯРОСЛАВСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ДУМА 

Д Е П У Т А Т

ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ 

шестого созыва (2013-2018)


«21»  ноября  2016 г.                                                                                            № 
В Ярославскую областную Думу

В соответствии со статьёй 27 Устава Ярославской области вносим в Ярославскую областную Думу проект постановления Ярославской областной Думы «Об обращении Ярославской областной Думы к Председателю Правительства Российской Федерации Д.А. Медведеву по вопросу принятия Постановления Правительства Российской Федерации  о направлении в 2017 году средств нормированного страхового запаса Федерального фонда обязательного медицинского страхования на дополнительное финансовое обеспечение оказания специализированной медицинской помощи федеральным государственным учреждениям».
Приложение: на 2 л. в 1 экз. 

Депутаты Ярославской областной Думы                                              А.В. Воробьев 

Е.Д. Кузнецова

Э.Я. Мардалиев

М.К. Парамонов 
Проект

вносят депутаты 

Ярославской областной Думы

А.В. Воробьев, Е.Д. Кузнецова, Э.Я. Мардалиев 

М.К. Парамонов

Ярославская областная Дума 

шестого созыва

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

	от
	
	
	№
	


г. Ярославль

Об обращении Ярославской областной Думы

к Председателю Правительства

Российской Федерации Д.А. Медведеву 

по вопросу принятия Постановления 

Правительства Российской Федерации 

о направлении в 2017 году средств нормированного 

страхового запаса Федерального фонда 

обязательного медицинского страхования 

на дополнительное финансовое обеспечение 

оказания специализированной медицинской 

помощи федеральным государственным учреждениям
Ярославская областная Дума 

П О С Т А Н О В И Л А:

1. Принять обращение Ярославской областной Думы к Председателю Правительства Российской Федерации Д.А. Медведеву по вопросу принятия Постановления Правительства Российской Федерации о направлении в 2017 году средств нормированного страхового запаса Федерального фонда обязательного медицинского страхования на дополнительное финансовое обеспечение оказания специализированной медицинской помощи федеральным государственным учреждениям.

2. Направить настоящее Постановление и указанное обращение Председателю Правительства Российской Федерации Д.А. Медведеву.

3. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.
Председатель

Ярославской областной Думы 




  М.В. Боровицкий  

Приложение 

к Постановлению 

Ярославской областной Думы

Обращение
Ярославской областной Думы
к Председателю Правительства Российской Федерации Д.А. Медведеву по вопросу принятия Постановления Правительства Российской Федерации  о направлении в 2017 году средств нормированного страхового запаса Федерального фонда обязательного медицинского страхования на дополнительное финансовое обеспечение оказания специализированной медицинской помощи федеральным государственным учреждениям.
Уважаемый Дмитрий Анатольевич!

На территории Ярославской области находится Федеральное государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Больница Института биологии внутренних вод им. И.Д. Папанина Российской академии наук» (далее – больница ИБВВ РАН), которое оказывает медицинскую помощь сотрудникам четырех учреждений Российской академии наук, членам их семей и жителям двух ближайших районов.

С 2015 года, из-за перехода на финансирование из средств обязательного медицинского страхования, учреждение находится на грани закрытия в следствие недостатка денежных средств. Без доступной медицинской помощи могут остаться около двух тысяч жителей посёлка Борок и жители прилегающих населённых пунктов.

Только благодаря выходу в 2015 и 2016 году постановлений Правительства Российской Федерации о направлении из бюджета Федерального фонда обязательного медицинского страхования бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования иных межбюджетных трансфертов на дополнительное финансовое обеспечение оказания специализированной, в том числе высокотехнологичной медицинской помощи, включённой в базовую программу обязательного медицинского страхования федеральным государственным учреждениям, позволило учреждению сохранить оказание медицинской помощи на современном уровне.

В связи с возникшей проблемой финансирования больницы ИБВВ РАН просим предусмотреть принятие постановления Правительства Российской Федерации о направлении в 2017 году средств нормированного страхового запаса Федерального фонда обязательного медицинского страхования на дополнительное финансовое обеспечение оказания специализированной медицинской помощи федеральным государственным учреждениям и ускорить его выход, так как это позволит федеральным медицинским организациям Ярославской области в 2017 году сохраниться как лечебным учреждениям и стабильно функционировать.

