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Пояснительная записка 
к проекту закона Ярославской области «О внесении изменений в статью 2 Закона Ярославской области «О налоге на имущество организаций в Ярославской области» и статью 3 Закона Ярославской области «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ярославской области о налогах»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в статью 2 Закона Ярославской области «О налоге на имущество организаций в Ярославской области» и статью 3 Закона Ярославской области «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ярославской области о налогах» (далее – законопроект) подготовлен в связи с многочисленными обращениями организаций и индивидуальных предпринимателей Ярославской области, Союза «Торгово-промышленная палата Ярославской области», Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Ярославской области.
Законопроектом предлагается установить налоговую ставку в размере 1,75 процента для объектов недвижимого имущества, налоговая база в отношении которых определяется как кадастровая стоимость:

 - в отношении торговых центров (комплексов) общей площадью от       1 000 до 25 000 квадратных метров включительно и помещений в них, за исключением торговых центров (комплексов) общей площадью от 1 000 до     3000 квадратных метров и помещений в них, принадлежащих организациям, применяющим специальные налоговые режимы;

 - в отношении нежилых помещений площадью от 1 000 до 25 000 квадратных метров включительно, назначение, разрешенное использование или наименование которых в соответствии со сведениями, содержащимися в Едином государственном реестре недвижимости, или документами технического учета (инвентаризации) объектов недвижимости предусматривает размещение торговых объектов либо которые фактически используются для размещения торговых объектов, за исключением нежилых помещений площадью от 1 000 до 3 000 квадратных метров, назначение, разрешенное использование или наименование которых в соответствии со сведениями, содержащимися в Едином государственном реестре недвижимости, или документами технического учета (инвентаризации) объектов недвижимости предусматривает размещение торговых объектов либо которые фактически используются для размещения торговых объектов, принадлежащих организациям, применяющим специальные налоговые режимы.

Принятие законопроекта не повлечет увеличения расходов (снижения доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

