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Пояснительная записка

к проекту закона Ярославской области 

«О внесении изменений в Закон Ярославской области 

«О регулировании отдельных отношений в сфере недропользования»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О регулировании отдельных отношений в сфере недропользования» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях совершенствования положений регионального законодательства и приведения норм Закона Ярославской области от 09.06.2009 № 30-з «О регулировании отдельных отношений в сфере недропользования» (далее – Закон области) в соответствие федеральному законодательству.

Федеральным законом от 27.12.2019 № 505-ФЗ внесены изменения в Закон Российской Федерации от 21.02.1992 № 2395-1 «О недрах» (далее – Закон Российской Федерации) в части видов целевого использования подземных вод (цели хозяйственно-бытового водоснабжения заменены на питьевое или техническое водоснабжение), уточнены полномочия органов государственной власти субъектов Российской Федерации в области проведения государственной экспертизы запасов полезных ископаемых и подземных вод, скорректированы порядок и условия ее проведения. 

Проектом закона предлагается внести соответствующие изменения в пункт 5 части 1 статьи 1, статью 6 и часть 1 статьи 7 Закона области. 
Кроме того, в соответствии с частью 2 статьи 23 Закона Российской Федерации подготовка и утверждение перечней участков недр местного значения в отношении участков недр, содержащих общераспространенные полезные ископаемые, осуществляются органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации по согласованию с федеральным органом управления государственным фондом недр или его территориальными органами. 

В целях оптимизации распределения полномочий по регулированию отношений в сфере недропользования на территории Ярославской области законопроектом предлагается внести изменения в часть 2 статьи 7 Закона области в части возложения полномочий по осуществлению подготовки и утверждения перечня участков недр местного значения на уполномоченный орган исполнительной власти в сфере недропользования в соответствии с компетенцией (в настоящее время эти полномочия осуществляет Правительство Ярославской области). 

Предлагаемые изменения позволят значительно сократить сроки подготовки, утверждения, внесения изменений и опубликования перечня участков недр местного значения, рассмотрения заявок на получение права пользования участками недр местного значения и принятия решений о предоставлении права пользования участками недр местного значения на территории Ярославской области.
Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных нормативных правовых актов Ярославской области как субъекта Российской Федерации.
