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Пояснительная записка
к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменений в Закон Ярославской области
«О государственной поддержке молодежных и детских общественных 
объединений на территории Ярославской области»

Проект закона области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О государственной поддержке молодежных и детских общественных объединений на территории Ярославской области» (далее – законопроект) разработан в соответствии с Планом законодательных инициатив Губернатора области на 2012 год в целях совершенствования организационных основ государственной поддержки молодежных и детских общественных объединений.
Законопроектом уточняются формы и направления поддержки молодежных и детских общественных объединений, предоставляемой органами государственной власти области. Предусматривается корректировка порядка осуществления финансовой, информационной и методической поддержки указанных объединений, а также уточняется сфера действия программ, предусматривающих данные меры поддержки.
Кроме того, законопроектом вносится ряд изменений юридико-технического характера.

Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует приостановления действия, признания утратившими силу, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
