
Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменений в статью 3 Закона Ярославской области

«О  региональных стандартах оплаты жилого помещения

 и коммунальных услуг»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в статью 3 Закона Ярославской области «О  региональных стандартах оплаты жилого помещения и коммунальных услуг» разработан с целью совершенствования областного законодательства в жилищно-коммунальной сфере.

Законопроектом предлагается установить региональный стандарт стоимости капитального ремонта жилого помещения на 1 кв. метр общей площади жилья в месяц в размере 6,37 рубля, что соответствует минимального размеру взноса на капитальный ремонт общего имущества многоквартирного дома, установленного постановлением Правительства области от 28.06.2013 № 748-п «Об установлении минимального размера взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме» (в ред. постановления Правительства области от 19.12.2013 № 1678-п).
Кроме того, размер регионального стандарта максимально допустимой доли собственных расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи (далее – региональный стандарт) предлагается утвердить в размере 22% в соответствии с федеральным стандартом, утвержденным Постановлением Правительства РФ от 29.08.2005 № 541 «О федеральных стандартах оплаты жилого помещения и коммунальных услуг».
Потребность средств областного бюджета в субвенции на предоставление гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в 2015 году при установлении регионального стандарта максимально допустимой доли в совокупном доходе семьи в размере 22% составит 504,2 млн. рублей, при сохранении размера стандарта 17% потребность средств областного бюджета составит 808,2 млн. рублей.

Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета в 2014 году и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.


