Пояснительная записка
к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменений в Закон Ярославской области «Об административных правонарушениях»


В соответствии с информацией мэрии города Ярославля, администрации г. Переславля-Залесского, администрации городского округа город Рыбинск, администрации Первомайского МР, Тутаевского МР, Угличского МР, Гаврилов-Ямского МР, Мышкинского МР, Даниловского МР, Переславского МР, Большесельского МР, Пошехонского МР за период с 01.01.2011 по 31.12.2013 должностными лицами органов местного самоуправления и членами административных комиссий протоколы об административных правонарушениях по статьям 26 «Безбилетный проезд» и 27 «Неоплаченный провоз багажа» Закона Ярославской области «Об административных правонарушениях» не составлялись, решения (постановления) о привлечении к административной ответственности не выносились. Указанные обстоятельства свидетельствуют о том, что пассажирами, организациями, осуществляющими регулярные пассажирские перевозки, органами государственной власти и местного самоуправления Ярославской области обеспечена 100% оплата стоимости проезда и провоза багажа. 
Постановлением Правительства РФ от 14.02.2009 N 112  "Об утверждении Правил перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом" установлен порядок осуществления Перевозчиком контроля за оплатой проезда, провоза багажа, а также оплаты лицом, являющимся безбилетным, стоимости проезда. 

В связи с обеспечением 100 % оплаты стоимости проезда, провоза багажа на территории Ярославской области, наделением Перевозчиков функциями контроля за оплатой проезда законопроектом предлагается внести изменения в статью 5, признать утратившими силу статьи 26 «Безбилетный проезд» и 27 «Неоплаченный провоз багажа» из Закона Ярославской области «Об административных правонарушениях».

В результате принятия предлагаемого закона отсутствует необходимость отмены, приостановлении, внесения изменений и дополнений в законодательные акты Ярославской области.

Принятие закона не влечет увеличение (уменьшение) доходов или расходов областного бюджета.
