Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменений в Закон Ярославской области

«О ветеринарии в Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О ветеринарии в Ярославской области» (далее – проект закона) подготовлен в целях приведения регионального законодательства в соответствие требованиям Закона Российской Федерации от 14.05.1993 № 4979-I «О ветеринарии» (далее – Закон Российской Федерации) в редакции от 27.12.2018.
Федеральным законом от 27.12.2018 № 524-ФЗ в Закон Российской Федерации введено понятие «специалисты в области ветеринарии». Указанные специалисты могут являться уполномоченными лицами органов и организаций, входящих в систему Государственной ветеринарной службы Российской Федерации, а также могут не являться указанными уполномоченными лицами и заниматься предпринимательской деятельностью в области ветеринарии. Проектом закона предлагается внести соответствующие изменения в статью 4 Закона Ярославской области от 04.12.2006 № 88-з «О ветеринарии в Ярославской области» (далее – Закон области).

При этом в соответствии с частью 2 статьи 3 Закона Российской Федерации к полномочиям субъектов Российской Федерации отнесены регистрация и контроль деятельности специалистов в области ветеринарии, не являющихся уполномоченными лицами органов и организаций, входящих в систему Государственной ветеринарной службы Российской Федерации, занимающихся предпринимательской деятельностью в области ветеринарии. Аналогичное уточнение вносится в пункт 2 статьи 7 Закона области.

Также статья 7 Закона области дополняется пунктом 131 в части аттестации специалистов в области ветеринарии в соответствии с положениями постановления Правительства Российской Федерации от 09.11.2016 № 1145 «Об утверждении Правил аттестации специалистов в области ветеринарии».

Формулировки полномочий государственных учреждений ветеринарной службы Ярославской области (пункты 3 и 4 статьи 8 Закона области) приводятся в соответствие требованиям части 7 статьи 21 Закона Российской Федерации и приказа Минсельхоза России от 27.12.2016 № 589 «Об утверждении ветеринарных правил организации работы по оформлению ветеринарных сопроводительных документов, порядка оформления ветеринарных сопроводительных документов в электронной форме и порядка оформления ветеринарных сопроводительных документов на бумажных носителях». Кроме того, статья 8 Закона области дополняется пунктом 41  об осуществлении идентификации и учета животных, что предусмотрено статьей 25 Закона Российской Федерации.
Принятие проекта закона не повлечет за собой увеличение расходов (снижение доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
