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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменений в Закон Ярославской области 

«О комиссиях по делам несовершеннолетних 

и защите их прав в Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях совершенствования регионального законодательства по вопросам осуществления деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав на территории Ярославской области (далее – комиссии) и приведения его в соответствие с действующими нормами федерального законодательства. 
Так, Федеральным законом от 26.04.2016 № 113-ФЗ «О внесении изменений в статью 11 Федерального закона «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» уточнены положения о полномочиях комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав в части принятия решений о допуске или недопуске к педагогической деятельности лиц, имевших судимость. В соответствии с новой редакцией пункта 21 статьи 11 Федерального закона от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» (далее – Федеральный закон) указанные решения вправе принимать только комиссии, созданные высшими исполнительными органами государственной власти субъектов Российской Федерации и осуществляющие деятельность на территориях субъектов Российской Федерации (комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при Правительстве Ярославской области). 

Соответствующие изменения предлагается внести в статью 5 Закона Ярославской области от 05.07.2013 № 40-з «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Ярославской области» (далее – Закон области). В целях подготовки и принятия подзаконных нормативных актов, обеспечивающих реализацию данных полномочий комиссией при Правительстве Ярославской области, срок вступления в силу указанных изменений предлагается установить с 01.07.2017.
Кроме того, положения пункта 3 части 1 статьи 5 и пункта 4 части 1 статьи 13 Закона области приводятся в соответствие с положениями Федерального закона (подпунктом 3 пункта 2 статьи 11 и статьей 6).
В связи с изменением структуры органов исполнительной власти области законопроектом предлагается уточнить требование к замещаемой должности председателя комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Правительстве Ярославской области (пункт 1 части 2 статьи 8 Закона области), определив ее не ниже заместителя Председателя Правительства Ярославской области. Также в пункте 1 части 1 статьи 18 Закона области предлагается исключить указание на утверждение Губернатором области порядка организации деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Правительстве Ярославской области, поскольку деятельность комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав достаточно регламентирована в федеральном и региональном законодательстве.
Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.


