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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменений в статью 20 Закона Ярославской области 

«О Губернаторе Ярославской области» и Закон Ярославской области 
«О государственных должностях Ярославской области»
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации 
от 30.09.2013 № 742 «О денежном вознаграждении лиц, замещающих отдельные государственные должности Российской Федерации» индексация денежного вознаграждения лиц, замещающих государственные должности Российской Федерации, осуществляется в размерах и сроки, которые предусмотрены для индексации денежного содержания федеральных государственных гражданских служащих.

По аналогии с указанным положением проектом закона Ярославской области «О внесении изменений в статью 20 Закона Ярославской области 
«О Губернаторе Ярославской области» и Закон Ярославской области 
«О государственных должностях Ярославской области» предлагается установить, что индексация ежемесячного денежного вознаграждения Губернатора Ярославской области, должностных лиц, замещающих государственные должности Ярославской области, осуществляется на основании указа Губернатора Ярославской области в размерах и сроки, которые предусмотрены для индексации окладов месячного денежного содержания государственных гражданских служащих Ярославской области. 
Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
