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ОБРАЩЕНИЕ
Ярославской областной Думы 
к Председателю Правительства Российской Федерации Мишустину М.В. 
по вопросу необходимости поддержки отрасли льноводства

Уважаемый Михаил Владимирович!

Лен – важнейшая техническая культура Нечерноземной зоны России, максимально адаптированная к ее почвенно-климатическим условиям, позволяющая в значительной мере обеспечить импортозамещение хлопка. 
Ярославская область традиционно является льносеющим регионом. Стимулом для возделывания льна на протяжении всей истории являлась высокая доходность этой культуры. Однако с конца 90-х годов прошлого века льноводство в Ярославской области, как и в целом в России, переживает очень сложный период. Снижение эффективности льноводства связано с ростом цен на горючее, технику, удобрения, увеличением дефицита финансовых, материально-технических и трудовых ресурсов, следствием чего явилось нарушение технологии возделывания культуры, привело к увеличению прямых и косвенных потерь урожая, снижению качества льнопродукции. Развитию льноводства и глубокой переработки льна препятствуют нехватка устойчивых рынков сбыта продукции из льна, дефицит квалифицированных кадров и практически полное отсутствие современных высокотехнологичных перерабатывающих мощностей, специализированных средств механизации.
Вместе с тем в ближайшем будущем следует ожидать существенный рост потребления и, соответственно спроса, на льняное сырье, что связано с расширением сферы его использования, в том числе в качестве заменителя хлопка, в производстве композиционных материалов для авиа- и автомобилестроения, строительных материалов и так далее.
Принимая во внимание важность и актуальность необходимости поддержки отрасли льноводства, Ярославская областная Дума 1 июля 2021 года провела депутатские слушания на тему: «О состоянии дел в льняном комплексе Ярославской области».
Заслушав информацию руководства законодательного и исполнительного органов власти Ярославской области, руководителя Федерального государственного бюджетного учреждения «Агентство по производству и первичной обработке льна и конопли «Лен», представителей научных организаций, производственных предприятий и сельхозтоваропроизводителей, участники депутатских слушаний отметили, что для развития льнопроизводства требуется комплексный подход и серьезная государственная поддержка, которые позволили бы возродить доходность отрасли, сделав ее конкурентоспособной по отношению к другим отраслям растениеводства, создать современную систему семеноводства, решить вопрос с дефицитом квалифицированных кадров, восстановить производство сельскохозяйственных машин в целях поддержки предприятий, выпускающих оборудование для первичной переработки льносырья, и создания предприятий по его комплексной переработке. 
Восстановление и развитие масштабного производства льняного сырья положительно отразится на социально-экономическом положении субъектов Российской Федерации, расположенных на территории Нечерноземной зоны, и придаст дополнительный импульс устойчивому развитию сельских территорий.
Исходя из вышеизложенного, Ярославская областная Дума обращается в Правительство Российской Федерации с предложениями:
1) разработать федеральную программу по выращиванию и первичной переработке льноволокна, где предусмотреть мероприятия по реализации следующих вопросов:
- обеспечения качественными семенами льноводческих предприятий, в том числе предусмотреть создание и оснащение необходимыми техническими средствами сети льносемстанций, обеспечивающих тиражирование и коммерциализацию отечественных селекционных достижений;
- правил предоставления государственной поддержки производства льна, предусмотрев поддержку в перерасчете на 1 тонну тресты льна, с учетом качества продукции, а не на 1 гектар посевной площади, занятой льном-долгунцом;
- о мерах государственной поддержки льготного приобретения техники для возделывания льна и технологического оборудования для первичной переработки льна; 
[bookmark: _GoBack]2) рассмотреть возможность включения в Комплексную программу поддержки производства изделий из льна до 2025 года, утвержденную 6 марта 2020 года Правительством Российской Федерации, ОАО «Завод им. Г.К. Королева», единственное в Российской Федерации выпускающее технологическое оборудование для первичной обработки льна и запасные части для текстильной легкой промышленности.


