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Пояснительная записка

к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменений в приложение 4 к Закону Ярославской области 
«О некоторых вопросах регулирования лесных отношений»

Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в приложение 4 к Закону Ярославской области «О некоторых вопросах регулирования лесных отношений» (далее – законопроект) разработан в целях приведения Закона Ярославской области от 27.06.2007 № 55-з «О некоторых вопросах регулирования лесных отношений» (далее – Закон области) в соответствие федеральному законодательству.
Федеральным законом от 18.04.2018 № 77-ФЗ «О внесении изменения в статью 32 Лесного кодекса Российской Федерации» с 01.01.2019 валежник включен в список лесных недревесных ресурсов, которые могут заготавливаться и собираться гражданами для собственных нужд. Для осуществления гражданами указанной деятельности законом субъекта Российской Федерации должен быть установлен порядок заготовки и сбора соответствующего вида недревесного лесного ресурса (пункт 4 статьи 33 Лесного кодекса Российской Федерации).
Законопроектом предлагается внести изменения в приложение 4 к Закону области, предусматривающие установление порядка заготовки и сбора гражданами валежника для собственных нужд на территории Ярославской области. Кроме того, отдельные положения приложения 4 к Закону области приводятся в соответствие с Лесным кодексом Российской Федерации.
Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области. 
