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О внесении изменений в статьи 4 и 21 Закона Ярославской области
«Об отдельных вопросах назначения и проведения референдума
Ярославской области и местного референдума и о порядке голосования по отзыву депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления»
Принят Ярославской областной Думой 

15 февраля 2022 года

Статья 1

Внести в Закон Ярославской области от 12.02.2007 № 6-з «Об отдельных вопросах назначения и проведения референдума Ярославской области и местного референдума и о порядке голосования по отзыву депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления» (Губернские вести, 2007, 16 февраля, № 10; 
Документ – Регион, 2020, 21 февраля, № 15) следующие изменения:

1) статью 4 дополнить частью 5 следующего содержания:

«5. Иностранные граждане, за исключением случая, указанного в пункте 10 статьи 4 Федерального закона, лица без гражданства, иностранные организации, международные организации и международные общественные движения, некоммерческие организации, выполняющие функции иностранного агента, незарегистрированные общественные объединения, выполняющие функции иностранного агента, и иностранные средства массовой информации, выполняющие функции иностранного агента, российские юридические лица, информация о которых включена в реестр иностранных средств массовой информации, выполняющих функции иностранного агента, не вправе осуществлять деятельность, способствующую либо препятствующую выдвижению инициативы проведения референдума (местного референдума) и проведению референдума (местного референдума), достижению определенного результата на референдуме (местном референдуме), а также в иных формах участвовать в кампаниях референдума (местного референдума). Участие в кампаниях референдума (местного референдума) указанных лиц и представителей указанных организаций в качестве иностранных (международных) наблюдателей регулируется в соответствии с Федеральным законом.»;

2) статью 21 дополнить частью 3 следующего содержания:

«3. Закупки товаров, работ или услуг, связанных с подготовкой и проведением референдума, осуществляются организующей соответствующий референдум комиссией или по ее решению соответствующими нижестоящими комиссиями в соответствии с Федеральным законом «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», а в части отношений, к которым указанный Федеральный закон не применяется, – в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации.».
Статья 2
Настоящий Закон вступает в силу по истечении 10 дней после дня его официального опубликования.
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