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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменения в статью 13 Закона Ярославской области «О градостроительной деятельности на территории Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменения в статью 13 Закона Ярославской области «О градостроительной деятельности на территории Ярославской области»  разработан в рамках  реализации положений пункта 5 части 17 статьи 51 Градостроительного кодекса Российской Федерации в целях устранения на территории Ярославской области излишних административных барьеров посредством упрощения процедуры для строительства  и (или) реконструкции объектов инженерно - технического обеспечения.

  Проектом закона предлагается внести изменения в статью 13 закона Ярославской области от 11.10.2006 № 66-з «О градостроительной деятельности на территории Ярославской области», уточнив механизм строительства и (или) реконструкции газопроводов давлением до 1,2 мегапаскаля, включив в состав объектов наземные и подземные части и сооружения, технологически необходимые для использования газопроводов.
Реализация данных положений законопроекта позволит сократить время оформления разрешительной документации указанных объектов на 80 дней (с учетом того, что сроки экспертизы проектной документации и инженерных изысканий составляют  60 дней, сроки получения разрешения на строительство - 10 дней, сроки получения разрешения  на ввод в эксплуатацию - 10 дней), а также повлечет снижение стоимости строительства.

Принятие законопроекта не повлечет увеличение (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

