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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области 
«О внесении изменений в статьи 6 и 8 Закона Ярославской области 
«Об условиях реализации права отдельных категорий граждан на предоставление жилых помещений по договорам социального найма» и Закон Ярославской области «Об отдельных вопросах предоставления жилых помещений по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования»

Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в статьи 6 и 8 Закона Ярославской области «Об условиях реализации права отдельных категорий граждан на предоставление жилых помещений по договорам социального найма» и Закон Ярославской области «Об отдельных вопросах предоставления жилых помещений по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях приведения законодательства Ярославской области в соответствие федеральному законодательству.
[bookmark: _GoBack]Проектом закона в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 20.08.2003 № 512 «О перечне видов доходов, учитываемых при расчете среднедушевого дохода семьи и дохода одиноко проживающего гражданина для оказания им государственной социальной помощи» (в редакции постановления Правительства Российской Федерации от 21.05.2020 № 723) предлагается уточнить отдельные виды доходов, учитываемых при исчислении размера дохода гражданина и дохода, приходящегося на каждого члена его семьи, при реализации права отдельных категорий граждан на предоставление жилых помещений по договорам социального найма или по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования.
Кроме того, с учетом положений Налогового кодекса Российской Федерации законопроектом уточняется перечень видов имущества, подлежащего налогообложению, находящегося в собственности гражданина и в собственности членов его семьи, стоимость которого учитывается при оценке общей стоимости имущества гражданина и членов его семьи, а также перечень имущества, не являющегося объектом налогообложения и не подлежащим учету.
Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
