Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменения в статью 2 Закона Ярославской области

«О вопросах местного значения сельских поселений
на территории Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменения в статью 2 Закона Ярославской области «О вопросах местного значения сельских поселенийна территории Ярославской области» (далее – проект закона) разработан в соответствии с Федеральным законом от 27.05.2014 № 136-ФЗ «О внесении изменений в статью 263 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
 В течении последних девяти лет полномочие «по утверждению генеральных планов поселения, правил землепользования и застройки, утверждению подготовленной на основе генеральных планов поселения документации по планировке территории, выдаче разрешений на строительство (за исключением случаев, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами), разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории поселения, утверждению местных нормативов градостроительного проектирования поселений, резервированию земель и изъятию, в том числе путем выкупа, земельных участков в границах поселения для муниципальных нужд, осуществлению муниципального земельного контроля в границах поселения, осуществлению в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, осмотров зданий, сооружений и выдаче рекомендаций об устранении выявленных в ходе таких осмотров нарушений» в силу специфики и особенностей Ярославского района исполнялось поселениями.
Оказание данной муниципальной услуги в интересах жителей района приближено к местам проживания граждан и земельным участкам, что положительно сказывается на качестве и удобстве для граждан. Так же необходимо отметить, что для исполнения этого полномочия поселения Ярославского района располагают кадровыми возможностями.
Целесообразность исполнения данного полномочия поселениями Ярославского района подтверждена рабочей группой по вопросу разработки проекта закона Ярославской области о перераспределении полномочий между органами местного самоуправления муниципальных образований Ярославской области (Протокол заседания рабочей группы от 04.09.2014г. №2), так же обращениями глав поселений Ярославского района.
Принятие данного проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
