2

Пояснительная записка 
к проекту закона Ярославской области «О внесении изменения в статью 26 Закона Ярославской области «Об управлении и распоряжении имуществом Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменения в статью 26 Закона Ярославской области «Об управлении и распоряжении имуществом Ярославской области» предусматривает дополнение Закона Ярославской области от 28.12.2011 № 58-з «Об управлении и распоряжении имуществом Ярославской области» (далее – Закон Ярославской области «Об управлении и распоряжении имуществом Ярославской области») положением о том, что в прогнозный план (программу) приватизации областного имущества включаются объекты из состава областного имущества, стоимость за один объект которого составляет пять миллионов рублей и более.
В соответствии с пунктом 1 статьи 10 Федерального закона от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» порядок планирования приватизации имущества, находящегося в собственности субъектов Российской Федерации, определяется органами государственной власти субъектов Российской Федерации самостоятельно.
Согласно пункту 3 статьи 26.12 Федерального закона от 06.10.1999     № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» порядок и условия приватизации имущества субъекта Российской Федерации определяются законами и иными нормативными правовыми актами субъекта Российской Федерации в соответствии с федеральными законами, нормативными правовыми актами Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации.
Частью 3 статьи 26 Закона Ярославской области «Об управлении и распоряжении имуществом Ярославской области» предусмотрено, что порядок разработки проекта прогнозного плана (программы) приватизации областного имущества устанавливается Правительством Ярославской области.
Во исполнение указанной нормы Постановлением Правительства Ярославской области от 26.08.2009 № 888-п утвержден Порядок разработки прогнозного плана (программы) приватизации имущества, находящегося в собственности Ярославской области.
В связи с этим законопроектом предлагается установить в Законе Ярославской области «Об управлении и распоряжении имуществом Ярославской области» условие приватизации в виде положения о том, что в прогнозный план (программу) приватизации областного имущества включаются объекты из состава областного имущества, стоимость за один объект которого составляет пять миллионов рублей и более.

Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законов Ярославской области.

