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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области 
«О внесении изменений в Закон Ярославской области 
«Об административных правонарушениях»

Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон области «Об административных правонарушениях» (далее – проект закона, законопроект) предусматривает дополнение положений статьи 252 Закона Ярославской области от 03.12.2007 № 100-з «Об административных правонарушениях» (далее – Закон области) установлением административной ответственности за нарушение требований к внешнему виду фасадов и ограждений зданий (за исключением жилых домов) и сооружений, а также включение в главу 5 указанного Закона области статей, закрепляющих новые составы административных правонарушений в сфере благоустройства. К ним относятся:

- статья 255 «Нарушение требований к выполнению перечня работ по благоустройству, в том числе периодичности их выполнения»;

- статья 256 «Нарушение требований к порядку участия собственников зданий (помещений в них) и сооружений в благоустройстве прилегающих территорий»;

- статья 257 «Нарушение порядка и условий размещения объектов на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности»;

- статья 258 «Нарушение требований к обеспечению безопасности посетителей аттракционов».
При этом предлагается установить административную ответственность за повторное совершение соответствующих правонарушений в сфере благоустройства. Административные наказания за данные правонарушения предусматриваются в законопроекте по аналогии с уже установленными в статье 12 Закона Ярославской области «Об административных правонарушениях».
Кроме того, в связи с включением в структуру органов исполнительной власти Ярославской области инспекции административно-технического надзора Ярославской области (указ Губернатора Ярославской области от 26.09.2016 № 492), проектом закона предлагается отнести к ее полномочиям рассмотрение дел об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 22, 252 – 258 Закона области, определить должностных лиц в сфере регионального государственного надзора в области технического состояния самоходных машин и других видов техники и в сфере административно-технического надзора, которые будут от имени инспекции рассматривать дела об указанных административных правонарушениях, а также наделить должностных лиц инспекции правом составления протоколов об этих административных правонарушениях.
При этом законопроект предусматривает исключение из полномочий административных комиссий рассмотрение дел об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 22, 252 и 253 Закона области.
Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
