Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области 

«О внесении изменений в Закон Ярославской области 

«О порядке и условиях предоставления жилых помещений 

специализированного жилищного фонда Ярославской области»  
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О порядке и условиях предоставления жилых помещений специализированного жилищного фонда Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях приведения положений регионального законодательства в соответствие требованиям федерального законодательства.

Проектом закона предлагается уточнить положения части 1 статьи 4 Закона Ярославской области от 09.11.2007 № 85-з «О порядке и условиях предоставления жилых помещений специализированного жилищного фонда Ярославской области» (далее – Закон области), что позволит учитывать изменения Жилищного кодекса Российской Федерации без последующей корректировки Закона области. К числу таких изменений относится в том числе дополнение статьи 95 Жилищного кодекса Российской Федерации новым пунктом 31, в соответствии с которым жилые помещения маневренного фонда предназначены также гражданам, у которых жилые помещения стали непригодными для проживания в результате признания многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции (Федеральный закон от 27.12.2019 № 473-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и Федеральный закон «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» в части переселения граждан из аварийного жилищного фонда»). 

Кроме того, законопроектом предлагается внести изменения в пункт 4 части 1 статьи 1 и статью 5 Закона области в части корректировки наименования домов системы социального обслуживания граждан в соответствии с положениями статьи 96 Жилищного кодекса Российской Федерации. Также проектом закона вносятся изменения в пункт 2 части 2 статьи 5 Закона области в целях приведения терминологии, касающейся  инвалидов II и III групп, в соответствие нормам Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации».

Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных нормативных правовых актов Ярославской области как субъекта Российской Федерации.

