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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменений в Закон Ярославской области 

«О депутате Ярославской областной Думы»

Проектом закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О депутате Ярославской областной Думы» уточняется порядок приема на работу и увольнения помощника депутата. Проектируемая норма в соответствии со статьей 20 Трудового кодекса Российской Федерации предоставляет право Председателю Ярославской областной Думы определять уполномоченное лицо для исполнения указанных полномочий.

Кроме того, в связи со вступлением в силу Федерального закона от 05.05.2014 № 95-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» в части порядка распределения депутатских мандатов, нормы статьей 9 и 19 Закона Ярославской области «О депутате Ярославской областной Думы» приводятся в соответствие с действующим законодательством.

Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.


