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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменений в статьи 6 и 61 Закона Ярославской области
«О градостроительной деятельности на территории
Ярославской области»

Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в статьи 6 и 61 Закона Ярославской области «О градостроительной деятельности на территории Ярославской области» (далее – проект закона) разработан в соответствии с положениями Градостроительного кодекса Российской Федерации.
Федеральным законом от 31.07.2020 № 264-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» в Градостроительный кодекс Российской Федерации внесены изменения, предоставляющие субъектам Российской Федерации право региональным законодательным актом установить особенности содержания генеральных планов поселений, генеральных планов городских округов (часть 9 статьи 23 Градостроительного кодекса Российской Федерации). Закрепление таких особенностей в Законе Ярославской области от 11.10.2006 № 66-з «О градостроительной деятельности на территории Ярославской области» направлено на устранение административных барьеров в сфере строительства на территории Ярославской области.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, проектом закона предлагается дополнить перечень видов объектов местного значения поселения, городского округа Ярославской области, подлежащих отображению на генеральном плане поселения, генеральном плане городского округа Ярославской области объектами газоснабжения населения, внеся соответствующее изменение в часть 3 
статьи 61 Закона Ярославской области «О градостроительной деятельности на территории Ярославской области».
Принятие проекта закона не повлечет за собой увеличение расходов (снижение доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
