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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменений в Закон Ярославской области 
«Об отдельных вопросах организации проведения капитального 
ремонта общего имущества в многоквартирных домах 
на территории Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «Об отдельных вопросах организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях совершенствования регионального законодательства и приведения его в соответствие с положениями Жилищного кодекса Российской Федерации с учетом изменений, внесенных Федеральным законом от 29.07.2017 № 257-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации».
В пункте 3 части 2 статьи 3 Закона Ярославской области от 28.06.2013 № 32-з «Об отдельных вопросах организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Ярославской области» (далее – Закон области) устанавливается, что при определении планового периода проведения капитального ремонта следует учитывать необходимость оказания услуг и (или) выполнения работ одновременно в отношении двух и более внутридомовых инженерных систем в многоквартирном доме (пункт 3 части 2 статьи 168 Жилищного кодекса Российской Федерации).
В соответствии со статьей 189 Жилищного кодекса Российской Федерации в статье 8 Закона области предлагается определить, что порядок представления собственникам помещений предложений о проведении капитального ремонта устанавливается постановлением Правительства Ярославской области, а также уточнить перечень вопросов, решаемых собственниками помещений при выборе способа формирования фонда капитального ремонта дома, и положения о перечислении средств со специального счета на счет регионального оператора в установленных случаях.

В части 2 статьи 13 Закона области исключается указание на муниципальные краткосрочные планы реализации региональной программы капитального ремонта, поскольку их утверждение не предусмотрено Законом области.

На регионального оператора согласно положениям части 2 статьи 182 Жилищного кодекса Российской Федерации возлагается обязанность обеспечивать в соответствии с порядком, определенным постановлением Правительства Ярославской области, установление фактов воспрепятствования проведению работ по капитальному ремонту.

Изменения в статью 20 Закона области предлагаются в целях наиболее полного учета положений Жилищного кодекса Российской Федерации.
В статью 22 Закона области вносятся уточнения в части образования фонда капитального ремонта в соответствии с положениями статьи 170 Жилищного кодекса Российской Федерации.

Кроме того, в статье 23 Закона области в соответствии со статьей 171 Жилищного кодекса Российской Федерации определяются особенности уплаты взносов на капитальный ремонт собственниками жилых и нежилых помещений. 

В целях сохранения минимального размера взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах на 2018 год на уровне 2017 года (6,37 руб.) статьей 2 проекта закона предлагается приостановить до 1 января 2019 года действие абзаца второго части 4 статьи 21 Закона области. Данной нормой регламентирован порядок расчета минимального размера взноса на второй и третий годы очередного трехлетнего периода реализации региональной программы капитального ремонта путем его индексации исходя из уровня инфляции.

Принятие проекта закона не повлечет дополнительных расходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

