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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменений в статьи 11 и 112 Закона Ярославской области 
«О мерах по противодействию коррупции в Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в 
статьи 11 и 112 Закона Ярославской области «О мерах по противодействию коррупции в Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) разработан с целью учета в Законе Ярославской области от 09.07.2009 № 40-з «О мерах по противодействию коррупции в Ярославской области» положений федерального законодательства.
Федеральным законом от 3 апреля 2017 года № 64-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования государственной политики в области противодействия коррупции» внесены изменения в ряд законодательных актов, регулирующих вопросы противодействия коррупции.
С учетом внесенных изменений положениями части 72 статьи 40 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», частей 8 и 10 статьи 15 Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», частей 42 и 44 статьи 121 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» предусмотрено, что граждане, замещающие муниципальные должности, должности глав местных администрации по контракту, претенденты на замещение указанных должностей представляют сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей высшему должностному лицу субъекта Российской Федерации (руководителю высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) в порядке, установленном законом субъекта Российской Федерации.
Проверка достоверности и полноты представленных ими сведений осуществляется по решению высшего должностного лица субъекта Российской Федерации (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) в порядке, установленном законом субъекта Российской Федерации.
Проектом закона предусматривается внесение соответствующих изменений в статьи 11 и 112 Закона Ярославской области «О мерах по противодействию коррупции в Ярославской области», регулирующие вопросы представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, проведения проверки достоверности и полноты представленных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, контроля за расходами.

Принятие законопроекта не повлечет дополнительных расходов (снижения доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
