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Пояснительная записка
к проекту закона Ярославской области
«Об отдельных вопросах присвоения наименований
географическим объектам и переименования географических объектов»
Проектом закона области «Об отдельных вопросах присвоения наименований географическим объектам и переименования географических объектов» в соответствии с Федеральным законом от 18 декабря 1997 года    № 152-ФЗ «О наименованиях географических объектов» устанавливается порядок рассмотрения предложений о присвоении наименований географическим объектам или о переименовании географических объектов, расположенных на территории Ярославской области, информирования населения о необходимых затратах и выявления его мнения об указанных предложениях.

В целях выявления мнения населения соответствующих территорий о предложениях о присвоении наименований географическим объектам или о переименовании географических объектов и информирования его о необходимых затратах предусматривается направление в представительные органы городских и сельских поселений, муниципальных районов, городских округов, на территории которых находятся соответствующие географические объекты, поступившие предложения, обосновывающие их документы и расчеты необходимых затрат, а также заключение Губернатора области об обоснованности поступивших предложений и расчетов необходимых затрат. При этом мнение населения об указанных предложениях выражается представительными органами муниципальных образований Ярославской области, на территории которых находятся соответствующие географические объекты.
Для выявления мнения населения о поступивших предложениях предлагается также направлять соответствующие материалы в Общественную палату Ярославской области, которая доводит до Ярославской областной Думы информацию об общественном мнении по вопросу присвоения наименования или переименования географического объекта.
Кроме того, в указанных целях предусматривается размещение всех поступивших документов и материалов по вопросу наименования географического объекта на официальном сайте Ярославской областной Думы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Законопроект содержит положения о порядке внесения предложений в Ярославскую областную Думу, их проверке и рассмотрении на заседании Ярославской областной Думы, направления документов после рассмотрения.
Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
