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О внесении изменений в статьи 3 и 4 Закона Ярославской области 

«О пожарной безопасности в Ярославской области» 

Принят Ярославской областной Думой

30 марта 2021 года

Статья 1
Внести в Закон Ярославской области от 07.12.2004 № 52-з «О пожарной безопасности в Ярославской области» (Губернские вести, 2004, 14 декабря, № 67; 2006, 5 июля, № 43; 2008, 4 марта, № 17; Документ – Регион, 2013, 12 ноября, № 90; 2016, 14 октября, № 90) следующие изменения: 

1) в статье 3:

а) в части 3 слова «областные целевые программы в области пожарной безопасности» заменить словами «государственные программы Ярославской области»;

б) пункт 4 части 41 изложить в следующей редакции:

«4) перечень дополнительных требований пожарной безопасности, устанавливаемых на соответствующей территории на период действия особого противопожарного режима, в том числе предусматривающих привлечение населения для профилактики и локализации пожаров вне границ населенных пунктов, запрет на посещение гражданами лесов, принятие дополнительных мер, препятствующих распространению лесных пожаров и других ландшафтных (природных) пожаров, а также иных пожаров вне границ населенных пунктов на земли населенных пунктов (увеличение противопожарных разрывов по границам населенных пунктов, создание противопожарных минерализованных полос и подобные меры).»;
в) часть 42 признать утратившей силу;

г) дополнить частью 43 следующего содержания:

«43. Перечень населенных пунктов, подверженных угрозе лесных пожаров и других ландшафтных (природных) пожаров, утверждается постановлением Правительства Ярославской области.»;

2) в части 2 статьи 4:

а) в абзаце первом слова «Для организации тушения пожаров в составе» заменить словами «В составе»;

б) абзац третий изложить в следующей редакции:

«территориальные подразделения противопожарной службы Ярославской области, созданные в целях организации и осуществления профилактики, тушения пожаров и проведения аварийно-спасательных работ на территории Ярославской области в пределах полномочий, установленных федеральным законодательством о пожарной безопасности;»;
в) в абзаце четвертом слова «организации предупреждения пожаров и их тушения» заменить словами «организации и осуществления профилактики, тушения пожаров и проведения аварийно-спасательных работ».
Статья 2

Признать утратившими силу абзацы седьмой – десятый подпункта «в» пункта 1 Закона Ярославской области от 28.02.2008 № 10-з «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О пожарной безопасности в Ярославской области» (Губернские вести, 2008, 4 марта, № 17).

Губернатор

Ярославской области
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