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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
«Об отдельных вопросах статуса старост сельских населенных пунктов

в Ярославской области»

Проект закона Ярославской области «Об отдельных вопросах статуса старост сельских населенных пунктов в Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) разработан на основании статьи 271 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (в ред. Федерального закона от 18.04.2018 № 83-ФЗ).
В соответствии с пунктом 5 части 6 и частью 7 статьи 271 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» уставом муниципального образования и (или) нормативным правовым актом представительного органа муниципального образования в соответствии с законом субъекта Российской Федерации могут устанавливаться иные полномочия и права старосты сельского населенного пункта, кроме закрепленных на федеральном уровне, а также гарантии деятельности и иные вопросы статуса старосты сельского населенного пункта.
Законопроектом предлагается определить соответствующие полномочия и права старосты сельского населенного пункта, установить гарантии деятельности старосты сельского населенного пункта и урегулировать вопросы выдачи удостоверения старосты сельского населенного пункта.

Принятие проекта закона не повлечет за собой увеличение расходов (снижение доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области. 
