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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменения в статью 12 Закона Ярославской области 
«Об особо охраняемых природных территориях регионального 
и местного значения в Ярославской области»

Проект закона Ярославской области «О внесении изменения в статью 12 Закона Ярославской области «Об особо охраняемых природных территориях регионального и местного значения в Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях приведения положений регионального законодательства в сфере организации, охраны и использования особо охраняемых природных территорий в соответствие федеральному законодательству.
Федеральным законом от 03.08.2018 № 342-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены изменения в положения статьи 2 Федерального закона от 14.03.1995 № 33-ФЗ «Об особо охраняемых природных территориях», определяющие порядок установления и использования охранных зон особо охраняемых природных территорий.
В связи с этим проектом закона предлагается внести аналогичные изменения в статью 12 Закона Ярославской области от 28.12.2015 № 112-з «Об особо охраняемых природных территориях регионального и местного значения в Ярославской области».
Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

