
Пояснительная записка
к проекту закона Ярославской области «О внесении изменений в 

Закон Ярославской области «О градостроительной деятельности 

на территории Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О градостроительной деятельности на территории Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях приведения закона Ярославской области от 11.10.2006 № 66-з «О градостроительной деятельности на территории Ярославской области» (далее – Закон области) в соответствие с изменениями Градостроительного кодекса Российской Федерации и направлен на повышение эффективности регулирования градостроительных отношений на территории Ярославской области.

Законопроектом приводятся в соответствие Градостроительному кодексу Российской Федерации положения Закона области по вопросам территориального планирования, градостроительного зонирования, нормативов градостроительного проектирования, информационного банка данных градостроительной деятельности Ярославской области, а также уточняются полномочия исполнительных органов государственной власти Ярославской области.

В целях реализации положений части 17 статьи 51 Градостроительного кодекса Российской Федерации и постановления Правительства Российской Федерации от 03.12.2014 № 1300 «Об утверждении перечня видов объектов, размещение которых может осуществляться на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитутов» перечень случаев, при которых получение разрешения на строительство не требуется, уточнен и дополнен следующими основаниями: устройство пандусов для маломобильных групп населения при отсутствии признаков реконструкции; строительство и (или) реконструкция проездов (в том числе вдольтрассовых) и подъездных дорог. В отношении застройщика уточняются условия, которые он должен соблюдать при проведении строительства и (или) реконструкции без разрешения на строительство объектов, указанных в пунктах 8 – 17 части 1 статьи 13 Закона области, а также порядок уведомления им уполномоченных органов о начале и об окончании  строительства и (или) реконструкции таких объектов. 
Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.


