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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области 
«О внесении изменения в статью 3 Закона Ярославской области

«Об отдельных вопросах регулирования отношений 
в сфере образования в Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменения в статью 3 Закона Ярославской области «Об отдельных вопросах регулирования отношений в сфере образования в Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) подготовлен в соответствии с положениями Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».
Пунктом 3 части 1 статьи 8 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» к полномочиям органов государственной власти субъектов Российской Федерации в сфере образования относится в частности, обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях посредством предоставления субвенций местным бюджетам в соответствии с нормативами, определяемыми органами государственной власти субъектов Российской Федерации (далее также – нормативы).

В соответствии с методическими рекомендациями по расчету нормативов бюджетного финансирования на реализацию общеобразовательных программ в общеобразовательных организациях, утвержденными постановлением Правительства области от 22.01.2014 
№ 30-п, расходы на организацию дополнительного образования обучающихся учитываются при определении нормативов.
Проектом закона предлагается отразить в наименовании нормативов осуществление финансирования дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях.
Принятие законопроекта не повлечет за собой увеличение расходов (снижение доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

