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ОБРАЩЕНИЕ 
о содействии в модернизации и приведении в нормативное 
cостояние отделений почтовой связи АО «Почта России», 
расположенных в сельской местности

Основой социальной инфраструктуры на селе выступают сельские отделения почтовой связи. Именно почтовая связь является единственным видом связи, обеспечивающим полное покрытие всей территории Ярославской области и осуществляющим прием, обработку, перевозку, доставку почтовых отправлений, газет и журналов, а также переводы денежных средств, прием платежей, оказание цифровых услуг. 
Почтовая связь в сельских территориях Ярославской области выступает неотъемлемым элементом формирования и важнейшим механизмом обеспечения экономических, социальных и политических отношений в связи с тем, что выполняет широкий спектр услуг, который по поручению Президента Российской Федерации предполагается в дальнейшем расширять посредством изыскания возможности обеспечения граждан лекарственными препаратами и получения гражданами в электронной форме юридически значимых сообщений, а также оказания государственных и муниципальных услуг.
Несмотря на то, что в последнее время АО «Почта России» сделаны существенные шаги по развитию почтовой связи, своевременно и в полном объеме реализованы планы по ремонту 8 отделений в 2022 году и 4 отделения в 2023 году, в Ярославской области остается острая необходимость в модернизации ее структурных подразделений. 
В настоящее время в сельской местности функционируют 322 отделения почтовой связи. В результате работы депутатов в округах и на основе многочисленных обращений граждан сформирован список из 34 сельских отделений почтовой связи, которые вызывают особую озабоченность (прилагается).
[bookmark: _GoBack]В связи с тем что в федеральном бюджете на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов предусмотрены бюджетные ассигнования на взнос в уставной капитал АО «Почта России» в целях модернизации и приведения в нормативное состояние отделений и иных объектов почтовой связи, расположенных в сельской местности, а также в труднодоступных местностях в размере 4 249 998,0 тыс. рублей, просим включить в список объектов, нуждающихся в ремонте, техническом и технологическом переоснащении сельские отделения почтовой связи, расположенные на территории Ярославской области.
