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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменений в Закон Ярославской области «О государственном регулировании инвестиционной деятельности на территории 
Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О государственном регулировании инвестиционной деятельности на территории Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) подготовлен в целях совершенствования регионального законодательства о государственном регулировании инвестиционной деятельности с учетом требований федерального законодательства.

Проектом закона предлагается дополнить Закон Ярославской области 
от 19.12.2005 № 83-з «О государственном регулировании инвестиционной деятельности на территории Ярославской области» новой главой 33, устанавливающей особенности оказания государственной поддержки резидентам индустриальных (промышленных) парков Ярославской области. Законопроект вводит понятие «резидент индустриального (промышленного) парка Ярославской области», предусматривает формирование реестра резидентов индустриальных (промышленных) парков Ярославской области, определяет условия включения в него (исключения из него) юридических лиц или индивидуальных предпринимателей. 

Резидентам индустриальных (промышленных) парков Ярославской области предлагается оказывать финансовую форму государственной поддержки инвестиционной деятельности путем предоставления налоговых льгот по налогу на имущество организаций и по транспортному налогу в соответствии с законодательством о налогах и сборах.
Кроме того, проектом закона предлагается признать утратившими силу пункт 7 части 1 статьи 2 и статью 8 Закона области от 19.12.2005 № 83-з 
«О государственном регулировании инвестиционной деятельности на территории Ярославской области» в части определения межмуниципального инвестиционного проекта, поскольку понятие межмуниципальных проектов определено пунктом 3 статьи 263 Федерального закона от 06.10.1999 № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», а возможность участия организаций различных форм собственности, кроме бюджетных, в реализации межмуниципальных инвестиционных проектов федеральным законодательством не предусмотрена. 
Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

